Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 1

. Teopema 06 ypaBHeHUU TIPAMOIT Ha IIJIOCKOCTH.

. YcJioBrE TiepecevdeHns JIBYX MPsIMbBIX HA IJIOCKOCTH Yepe3 O0IIre ypaBHEHUS.
. Teopema 006 ypaBHEHUN ILJTOCKOCTH.

. @opMmysa pacCTOSTHUS OT TOYKHU O TJIOCKOCTH.

. Kanonmueckne ypaBuenus: npgaMoil B TpOCTPAHCTBE.

. @oKaJIbHOE CBOMCTBO SJIIUIICA.

. Haiitn mapamerpudaeckue ypasuenus mnpsimoit £ : 2z — 3y + 6 = 0.

0 J O Ot = W N =

. HaiiTn napamerpuveckue ypaBHeHUs TJIOCKOCTH « : 20 — 3y + 22 — 6 = 0.
9. OnpesieuTh B3aMMHOE pacIoJioxkeHne npsambix ¢1 : 2x — 3y + 6 = 0,45 :
4o — 6y +7=0.

10. Mpunamexur au rouka A(1,2,3) npsimoii £ @ x = 2+t y =4+ 2tz =
—3 — 67



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 2

1. ®okaabHOE CBOMCTBO IUIIEPOOJIBI.
2. OokaJibHOE CBOMCTBO 1MapaboJIb.

3. Qopmyita juts ctg2¢ s yria ¢ IoBOPOTa CUCTEMBI KOOPDJUHAT C IEIbIO
YIPOIIEHUS ODOIero ypaBHeHUs KBAIPUKU HA ILIOCKOCTH.

4. Kanonndeckoe ypaBHeHIE KOHYCa 2-T'O TOPSIKA.
5. [TapamMerpuveckue ypaBHEHUsI TPAMOIl B ITPOCTPAHCTBE.
6. Kanonnueckoe ypaBHeHre npgaMoil Ha TIJIOCKOCTH.

7. OnpeienTh B3aMMHOE PACIIOIOXKEHNe IIJIOCKoCTel oy @ 20 — 3y + 2 — 6 =
0,00 : 4 — 6y + 22 —7=0.

8. Hns mummm o2 — 4y + 4y* + 2 + 2y — 2 = 0 Haittn dopMyIBI Ipeobpa-
30BaHUsI KOOPJMHAT MPHU IOBOPOTE CHCTEMBI KOOPJMHAT, C IEIbI0 MCKJIIOIEHMUST
[IPOM3BEIEHNS T.

9. Paccrosgaue Mex 1y JUPEKTpUCAMU dJLIAIICA B 2 pa3a O0JIbIlle PACCTOTHUS
Mexk 1y bokycamu. HaiiTu sKCIeHTprCcHTeT 3JLINATICA.

10. Haittu mapamerputieckue ypapHenus npsmoit £ : 2x — by + 4 = 0.



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 3

1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OX.

2. JlupekTopuaabHOe CBOHCTBO TUNIEPOOJIBI.

3. YcsoBue napaJsiie IbHOCTHU JIBYX IPSIMBIX Ha IJIOCKOCTU Yepe3 obIue ypas-
HEHUA.

4. VciioBue nepecevyeHns JBYX IJIOCKOCTeH depes3 oOIre ypaBHEHUS.
5. YpaBHEHUS JUPEKTPUC JLIHUIICA.
6. Ob1ee ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH.

7. dna sunnu 422 + 242y + 11y% + 642 + 42y + 51 = 0 naiitu dopMmy.ib! Ipeod-
pa30oBaHusd KOOPJAUHAT IIPU IIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOPJAMHAT, C MEIbI0 NCKIIOYEeHU
[IPOU3BEJICHUS TY.

8. HaiiTu KacaTesnbHble K napabose 4z —y? —4 = 0, npoBeJieHHbIe Yepe3 TOUKY
A(2,-2).
9. Haiitun napaMerpudeckue ypaBHEHUs IIJIOCKOCTH « : 2x — by + 22 — 4 = 0.

10. OmpesiesinTh B3auMHOE pacIojioKeHne mpambix £ : 2x + 3y + 6 = 0,45 :
4o — 6y +7=0.



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 4

1. Obmme ypaBHeHUs IPSIMOil B IIPOCTPAHCTBE.

2. YpaBHeHHe 3/LIMITHIECKOro IUJINHIPa, 00pa3yIolme KOTOPOro HapaJiie/ib-
g6 ocu OY.

3. YpaBHeHue kacartejabHO K runepboie.

4. IlapameTpudeckne ypaBHEHUs MTPAMOI Ha IJIOCKOCTH.

5. YcoBue cOBIAJICHUS JIBYX MPSIMbBIX Ha, IIJIOCKOCTH Yepe3 00Ire ypaBHEHUS.
6. YciioBre mapaJsiiebHOCTH JIBYX ILIOCKOCTel depes obIiue ypaBHEHUsI.

7. Ona mannu 42?2 — 4oy + y? — 3x + 4y — 7 = 0 Haiitn dbopMysl 11peod-
pa3oBaHus KOOP/IMHAT IIPHU ITOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IEJIHI0 UCKJIIOUEHU s
[IPOM3BEICHUS X.

8. OmpeiesinTh B3aMMHOE PACIIOJIOKEHNE IIJIOCKOCTel oy @ 2x + 3y + 2 — 6 =
0,0 : 4 —6y+2—7=0.

9. Ipunamnexur au Touka A(3,2,1) npamoit £ : v =2+ t,y = 2+ 2tz =
-3+ 617

10. Paccrosinue MexK1y aupekTpucaMu dJutuIica B 4 pa3a 00JIblle PacCTOSTHUS
MexK Ty pokycamu. HaiflTu SKCIEHTPUCUTET SJLIHIICA.



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 5

1. VciioBus mepecevenus JIByX MPSAMBIX 110 ITapaMETPUIECKUM yPABHEHUSIM B
ITPOCTPAHCTBE.

2. JlupekTopuaJibHOEe CBOWCTBO 3JIIUIICA.

[Ipocreitie BuIbI ypaBHEHUST KBAJIPUKH Ha, IIJIOCKOCTH.
Kanonnveckoe ypaBHEHUE 3JITUICOU/IA.

Omnpeienierne runepoboIIb.

Kanonmaeckoe ypaBHeHHE MLJIOCKOCTH.

Haiitu mapamerpudeckue ypapaenus upsamoii £ : 7x — 3y + 6 = 0.

® N o oW

Haiitun mapamerpudeckne ypaBHEHUs TIJIOCKOCTH « : 7x — 3y + 22 — 6 = 0.
9. OnpeseuTh B3aUMHOE PacHoJioKeHne npamuix ¢, @ 2x — 3y — 6 = 0,05 :
dr — by +7=0.
10. OnpeseuTh B3aUMHOE PaCIOIOKeHue TI0CKocTelt o : 206 — 3y — 2 — 6 =
0,0 14 —by+2—7=0.



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 6

1. Obmee ypaBHeHHe TPSIMOi Ha ILJIOCKOCTH.

2. YcjioBre TEPUEHIUKYIAPHOCTU JIBYX MPIMBIX Ha IJIOCKOCTU HYepe3 OOIIue
YpaBHEHUA.

3. YcioBHe COBIIaJIEHNs JBYX ILJIOCKOCTEH depes3 o0Iue ypaBHeHHs.

4. VeoBus rmapaJiie IbHOCTH JIBYX HIPSAMBIX 110 TTapaMeTPUIECKUM yPABHEHUSIM
B IIPOCTPAHCTBE.

5. Kanonndeckoe ypaBHeHnue oJIHOMOJIOCTHOTO THIIEPOOIONIA.

6. YpaBHeHue KacareJbHON K JIIUICY.

7. BoruuceuTh JUIMHY OTPe3Ka aCUMIITOTHI THIIEPOOJIbI “1”—; — % = 1, 3akJio-
YEHHOTO MEXKJIY ee MEHTPOM ¥ JTUPEKTPHUCOIA.

8. st unmu 4z + 4oy + y* + 162 + 8y + 15 = 0 maiitu dopmyssl npeod-
pa3oBaHus KOOP/IMHAT IIPHU MTOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IEJIHI0 UCKJIIOUYEHUsT

[IPOU3BEICHUS LY.
9. Onpee/inTh B3aMMHOE PACIIOIOXKEHNE IPAMBIX {1 : & = 241,y = 2+2t,2 =
—3+6tuly:x=14+2t,y=3—2t,z= -3+ bt.
10. Haiitn KacaTenpHble K mapabose 4x — y? — 4 = 0, IpoBeeHAbIe depes3
Touky A(—2,2).



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 7

1. CooTHoIIeHnE MeXK /Ty apamerpaMu a, b, ¢ jjist runepooJIbL.
2. Ormpeienienue mapadoJIbL.

3. YciioBus COBHAJIEHUS JIBYX MPAMBIX 110 apaMeTPUYeCKUM yPaBHEHUSAM B
[IPOCTPAHCTBE.

4. Kanonmaeckoe ypaBHEHHUE JIBYIIOJOCTHOTO IUIEPOOJION/IA.

5. YpaBHeHUE PAMOI ¢ HOPMAJIBLHBIM BEKTOPOM.

6. YpaBHeHue cOOCTBEHHOT'O IIYYKA MPSAMBIX HA ILJIOCKOCTH.

7. Ona munnn 322 + 102y + 3y? — 22 — 14y — 13 = 0 Haiitu GopMyIIbl Ipeod-
pa3oBaHus KOOP/IMHAT IIPHU ITOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IEJIHI0 UCKJIIOUEHU s
[IPOM3BEICHUS X.

8. Haiitu xacaTenbhble K auuncy x2 +4y* —4 = (0, mpose/ieHHbIe Yepes3 TOYKY
A(2,2).
9. Haiitn mapamerpudeckue ypaBHeHus rpsimoit £ : 2z 4+ Ty + 6 = 0.

10. Haititu napaMeTpuyeckue ypaBHEHUS IJIOCKOCTH « : 22X+ 7y + 22 — 6 = 0.



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
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Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 8

. YcjI0BrE MEPHEeHINKYJISTPHOCTH TLJIOCKOCTE depe3 o0Iue ypaBHEeHU .
. [Tapamerpuveckue ypaBHEHHS IIJIOCKOCTH.

. YpaBHEHHE KacaTe/bHOI K mapaboiie.

. YcsI0Bus MapasieIbHOCTU IIOCKOCTH U IIPSIMOIA.

. Ompeiesienne 3jumnrica.

. CDOpMyJII/IpOBKa TeopeMbI O KHaCCI/I(bI/IKaHI/II/I KBa/JIpUK Ha IIJIOCKOCTH.

7.

Omnpegnennts nosoxkenne todek A(1,2) u B(—2,3) 0THOCHTEIBHO HPSMOi

0 :2x — 3y + 6 = 0 (pacHosioXKeHsbI 10 OJHY CTOPOHY OT HPSMOfl HJIHM 110 PA3HBIE
CTOPOHBI ).

8. Omnpegenuts nostoxkenne Todek A(1,2,3) u B(—2,3,1) oTHOCHTEBHO MI0C-
KOCTH « : 22 — 3y + 2z — 6 = 0 (pacnosIozKeHbl 10 OJ[HY CTOPOHY OT IIOCKOCTHU VTN
[0 Pa3HbIe CTOPOHbI).

9.

OrnpetenTh B3aUMHOE PACIIOJIOKeHne MpsaMbixX (1 @ x = —1 +t,y = 2 +

Atz = =3 4+tuly:x=2t,y=3—4t, 2z = -3 + 2t.
10. Haittu ypaBuenue mpsivoii £ : 14x + Ty + 6 = 0 ¢ yrioBeiM K03 durimeH-

TOM.



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 9

. Kanonunueckoe ypaBHeHue runepoo/imaecKoro napadosion/ia.
. YpaBHEHUE MPAMON € YIJIOBBIM KOI(MDDUITUEHTOM.

. YpaBHeHUe HeCOOCTBEHHOTO ITyYKa MPSIMBIX HA MIJIOCKOCTH.

. YpaBHeHHNe COOCTBEHHOTO IIyYKa IIJIOCKOCTEIN.

. YpaBHEHUS aCUMIITOT TUIEPOOJIDIL.

S Ot s W N

. VeoBus nepecedeHns II0CKOCTH U HPSAMOI.

7. dng mummm 4xy + 3y? + 162 + 12y — 36 = 0 maittu dopMysasl mpeobpa-
30BaHUA KOOPJUHAT IPH IOBOPOTE CHCTEMBI KOOPAMHAT, C HMEIbI0 MCK/IIOUCHHS
IIPOU3BEICHUS TY.

8. HaiiTu ob1riee ypaBHeHUE TJIOCKOCTH (v : & = 3+2u—3v,y = 7—3u+v, 2z =
2 —u+2v.

9. Oupenenurs nosoxenne Touek A(—1,2) u B(2, —3) OTHOCHTEIHLHO MPSIMOL
0:2x — 3y — 6 = 0 (pacrosiozKeHbl O OJIHY CTOPOHY OT IPSIMOM /I IO Pa3HBIE
CTODOHBI ).

10. Ompenenurs monoxkenune touek A(—1,2,1) u B(2,—3,0) orHOCHTEIBHO

IOCKOCTH v : 2x — 3y — 6 = 0 (pacosozKeHbl 10 OJ[HY CTOPOHY OT IJIOCKOCTH
WJIN TI0 Pa3HBbIE CTOPOHBI).



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 10

. Kanonuueckoe ypaBHeHUe 3JITUIITUYIECKOTO TapaboIon Ia.
. YpaBHEHHE IJIOCKOCTU C HOPMAJILHBIM BEKTOPOM.

. CoorHolrenue MeEXK/y IlapaMe€TpaMu a, b, C JId SJIJIUIICA.

= W N =

. YejioBuga CKpeHiuBacMOCTU JABYX IIPAMBIX I10 IIapaMETPUYE€CKUM YPaBHEHU-
AM.

5. @opMyiia paccTOsIHUA OT TOYKHU JIO MPSIMOil Ha ILJIOCKOCTH.
6. YpaBHeHUe HECOOCTBEHHOTO ITYYKA ILJIOCKOCTEHH.

7. Hamucars ypaBHeHue rumep0OoJibl, 3Hasl, 9TO €€ aCUMIITOTHI IIapajLIeIbHbI
0CsIM KOOpJIMHAT U uTo ruriepbosia npoxoaut depe3 Touku (0,0), (2,1), (1,2).

8. g muann 5x? — 22y + 5y? — 4x + 20y + 20 = 0 maiitr GHopMyIB IPeod-
pa3oBaHms KOOPAMHAT IIPU IIOBOPOTE CHCTEMbI KOOPIUHAT, C HEIbI0 NCKJIIOYCHUS
POU3BEICHUS T.

9. Haiitun kanonmdeckne ypapHeHus npsamoit £ : 2x + 3y + 2z — 7 = 0; 4x +
6y + 32 —8=0.

10. Haittu ypaBuenune npsivoii £ : 15x — 3y + 6 = 0 ¢ yrimoBeiM K03 durimeH-
TOM.



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapwuant Ne 11

1. YpaBHeHus JUPEKTPUC TUIIEPOOJIBI.
2. @opMmyiia st HAXOXKIEHHUSI YIJIa MEXKIY MPSAMOR U ILJIOCKOCTHIO.

3. YpaBHeHue rurepOOINIECKOro MUJINHIpPa, 00pas3yiolue KOTOPOro IpaJ-
sgeabHbl ocu OX.

4. Teopema 00 ypaBHEHHUH IMPsAMOI Ha ILJIOCKOCTH.
5. YciioBHeE TIepecevdeHns ABYX MPAMbBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 O0Iue YPaBHEHHS.
6. Teopema 06 ypaBHEHUN IIJIOCKOCTH.

7. Paccrosgame Mex) 1y JTUPEKTPUCAMU JIINIICA B 2 pas3a 00JIbIe PACCTOSTHUS
MexK Ty dpokycamu. HaiiTu SKCIeHTpUCUTET JLIHIICA.

8. Haiitu obiiee ypaBHeHue 1mjaockoctTu « @ x = 1 — 3v,y = 2 — 3u+ v,z =
1 —4u + 3v.

9. Oupenenurs nosoxenue Touek A(4,2) u B(—2,3) OTHOCHTENILHO MPSIMOIL
0 :2x — 5y + 6 = 0 (pacrosozKeHbl [0 OJIHY CTOPOHY OT IIPSIMOW /I TI0 Pa3HbIe
CTODOHBI ).

10. Onpegnenms mosozxkenue Touek A(4,2,1) u B(—2,3,0) 0THOCHTEBHO IIT0C-
KOCTH « : 22 — 5y + 6 = 0 (pacmo/iozkeHsbl O OJHY CTOPOHY OT ILUIOCKOCTH WJIA TIO
pasHble CTOPOHbI).



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
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Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 12

Dopmyta pacCTOSTHUST OT TOYKH JIO TLJIOCKOCTH.
Kanonuueckune ypaBHeHusi IpgaMoil B TPOCTPAHCTBE.
DoKaJIbHOE CBOWCTBO JLIUIICA.

PokaJIbHOE CBOMCTBO T'UIIEPOOJIBI.

DokaabHOE CBOMCTBO MAapPadOJIbI.

CDopMyJIa JJIA Ctg 2@ JJId yTJla @ IIOBOPOTa CUCTEMBI KOODAWHAT C HEJIbIO

YIIpOIICHU A O6LLL€I‘O YpaBHEHUA KBaJIPUKHN Ha ITJIOCKOCTH.

7. Haiitu kanonu4eckue ypaBHenus npsamoii £ : 2o +y+2z—5 = 0; 4o+ 2y +
3z—-8=0.

8. Haiitu ypasuenue npsimoii £ : 18x —6y+6 = 0 ¢ yriioBbiM K03hDUITHEHTOM.

9. Haittu obiiee ypaBHeHUE IJIOCKOCTU v : x = 1 —2u— v,y =2 —u+Hv, 2z =
1 —2u.

10. Hajitu ypaBHeHue npsIMOil U3 IIydKa, OLPeIe/IseMoro npaMbivu £ : 2x +
3y+6=0,0: 4z — 6y + 7 = 0, npoxozgimeii depe3 Touxry G(1,2).



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
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Bapuant Ne 13

1. Kanonmyeckoe ypaBHeHUE KOHYCa 2-TO TOPsJIKA.

2. ITapamerpuveckue ypaBHEHUsI TPAMOIl B TTPOCTPAHCTBE.
3. /IupekTopuajibHOe CBOMCTBO IUNIEPOOJIBI.

4. Kanonndeckoe ypaBHeHIe IPsIMOI Ha IIOCKOCTH.

9. YcoBue napasieIbHOCTH JIBYX IPSIMBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 obIue ypas-
HEHWS.

6. YcsoBue repecedenns JBYX ILIOCKOCTEl depe3 obiue ypaBHEHUS.

7. st manun 822 + 4ay + 5y% + 162 + 4y — 28 = 0 nHaiitu dhopMyIbl 1peod-
pa3oBaHusl KOOP/IMHAT IIPHU MTOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IEJIbI0 UCKJIIOUEHU ST
[IPOM3BEICHUS X.

8. Haiitn koopmunaTe! GoKyca 1 ypaBHEHNe JUPEKTPHICH Tapabossl iy = 212 —
8z + 10.

9. Paccrosgaue Mex 1y JUPEKTPUCAMU SJLIAIICA B 3 pa3a O0JIbIlle PACCTOTHUS
Mex 1y bokycamu. HaiiTu sKCIeHTprCcHTeT 3JIATICA.

10. Haittn ypaBHEHMe IIJIOCKOCTU U3 MIyYKa, ONPEJIE/IAEMOr0 IIJIOCKOCTAMI (v :
2 +3y+6 =0,ay : 4x — 6y + 7 = 0, npoxoxsieit yepe3 rouky G(1,2,0).
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Bapuant Ne 14

1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OX.

2. YpaBHEHUS JUPEKTPUC JLIHUIICA.

3. Ob1ee ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH.

4. Obmue ypaBHEHHUS MPSAMON B IPOCTPAHCTBE.

5. YpaBHeHUE KacaTeJbHOI K Tunepboie.

6. [Tapamerpudeckue ypaBHeHUs IPAMOIl Ha TIJIOCKOCTH.

7. Ons mumun 7% + 6y — y? + 287 + 12y + 28 = 0 naiitu dbopmysisl npeod-
pa3oBaHus KOOP/IMHAT IIPHU ITOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IEJIHI0 UCKJIIOUEHU s
[IPOM3BEICHUS X.

8. Haittn mapamerpudeckme ypaBHeHusi mpsimoit ¢ : x +y + 2z — 5 = 0;
20+ 2y +32 -8 =0.

9. Haittu ypasuenue npsivoii £ : 14x+Ty+6 = 0 ¢ yrimoBbIiM Ko3(DDUITHEHTOM.

10. HaiiTu obrmmee ypaBuenue miaockoctu « @ ¢ = 44+2u—v,y = 1 —3u+5Hv, 2z =
—4u + 3v.
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Bapuant Ne 15

1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OV.

2. YcnoBue cOBIAJICHUS JIBYX MPSIMBIX Ha, IIJIOCKOCTH Yepe3 O0Iue YPaBHEHUS.
3. YcsoBue mapaJuie/IbHOCTU JBYX ILIOCKOCTEH depe3 obiue ypaBHEHUS .

4. YcnoBud 1epecevdeHnd JABYX MPAMBIX 110 TTapaMeTPUIecKuM YpPaBHEHUAM B
ITPOCTPAHCTBRE.

5. JlupekTopraJibHOE CBOMCTBO SJIIAIICA.
6. IIpocreiimue Buibl ypaBHEHUsT KBAJIPUKU HA TLJIOCKOCTH.

7. CocTaBuTh ypaBHeHUe rurepbosibl, hOKyChl KOTOPOH MMEIOT KOOPIMHATHI
(1,0) u (0,1) u acuMITOTHI HAPAJITIETBHBI OCIM KOODJIMHAT.

8. Haiitu ypaBHeHue npsiMoii U3 1mydka, OIpeJIe/sieMoro npaMbiMu £y : 21 —
3y+6=0,0:4x + 6y + 7 = 0, upoxogiieit uepe3 Touky G(2,1).

9. Haiitn ypaBHeHUE TIJIOCKOCTU U3 IIyYKa, OIPEIeIIeMOT0 IJI0OCKOCTAMU (v :
2r — 3y +6 =0,y : 4 + 6y + 7 = 0, npoxozsiieir yepe3 rouky G(2,1,0).

10. Haiitu xoopguHaThl (hOKyca W ypaBHEHUE JTUPEKTPUCHI MAPadOJIbl Y =
22 — 62 + 10.



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 16

1. Kanonuveckoe ypaBHeHUE 3/UTUIICOUIA.
2. Ompejiesienne runepooIIb.

3. Kanonuveckoe ypaBHeHue 1miocKOCTH.

4. Obmee ypaBHeHue mpsaMoil Ha MJIOCKOCTH.

5. YcsoBre MEpPHEHIUKYIIPHOCTU JIBYX MPIMBIX Ha IJIOCKOCTU 4Yepe3 OOIIme
ypaBHEHUA.

6. YcsoBue coOBIaJIeHUs JBYX ILIOCKOCTEH depe3 obiue ypaBHEHUS.

7. Jaa muamm 122y + 5y% — 120 — 22y — 19 = 0 Haiitn GopMyIsl mpeobpa-
30BaHUs KOOPJMHAT IIPU ITOBOPOTE CUCTEMbBI KOODJMHAT, C IEJIbI0 MCKIIOUEHUS
[IPOU3BEICHUST LY.

8. Haittu xoopaunaTs! (hOKYCOB U ypaBHEHHs JTUPEKTPHC dJLIAICa r2 + 4% +
20 — 8y — 11 = 0.

9. Haiitu mapamerputveckue ypaBHuenust npamoit £ @z +y + z — 5 = 0; 2x +
3y+4z—-7=0.

10. Haittn kaHoHU1Ieckoe ypaBHeHue mpsimoii £ : 2x + Ty + 7 = 0.
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1. YcnoBus napaJsiie/IbHOCTH JIBYX IPSAMBIX 110 TTAPaMETPUIECKUM YPaBHEHUAM
B IIPOCTPAHCTRE.

2. Kanonndeckoe ypaBHeHIE OHOIIOJIOCTHOTO TUIIEPOOJION/IA.
3. YpaBHeHUE KacaTeJIbHON K JIIUICY.

4. CooTHOIIIEHIE MEXKJIy IapaMeTpaMu a, b, ¢ Jijid runepooJIbl.
5. Onpeienienne mapadoJIbL.

6. YpaBHeHHE PIMOil ¢ HOPMAJIbHBIM BEKTOPOM.

7. Ona mannu 42?2 — 4oy + y? — 3x + 4y — 7 = 0 Haiitn dbopMysl 11peod-
pa3oBaHus KOOP/IMHAT IIPHU ITOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IEJIHI0 UCKJIIOUEHU s
[IPOM3BEICHUS X.

8. HaiiTn kanoHm4ueckoe ypaBHEHUE IIJIOCKOCTH « : 20 + Ty + 2z — 7 = 0.
9. Haiitu paccrosimme ot Touku A(1,2) mo npsvoit £ : 3z — 4y — 5 = 0.

10. Haiitu paccrosinue or Touku A(1,2,3) 1o mwiockoctu o : 3x —4y+52—5 =
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1. YcnoBus coBajieHnsi JBYX MPAMBIX 110 NTapaMETPUYECKUM YDPaBHEHHUSM B
ITPOCTPAHCTBE.

2. Kanonnveckoe ypaBHeHUE JIBYTIOJIOCTHOIO TUIEPOOIONIA.

3. YpaBHeHHe COOCTBEHHOTO IIydKa MPSMBIX HaA IJIOCKOCTH.

4. YcsoBue MepneHuKyIsiPHOCTH TIJIOCKOCTe! Yepe3 o0Ire ypaBHEHMS.

5. Ilapamerpudeckue ypaBHEHUS IIJIOCKOCTH.

6. YpaBHeHHe KacaTeabHOI K mapaboiie.

7. Onsa munun 922 — 4ay + 6y% + 1620 — 8y — 2 = 0 Haiitu dhopMyIIL Ipeod-
pa3oBaHUs KOOPJMHAT IIPU TIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOP/IMHAT, C MEIbI0 HCKJIIOUCHIS
[IPOUBBEJICHUS T .

8. Haittu xoopaunaTs! (hOKYCOB U ypaBHEHHs JTUPEKTPHC djumamca 4x? + 3% +
8r —2y — 11 =0.

9. OmpeieIUTh B3aNMHOE PACIIOJIOYKeHHe MpsiMoit /1 @ x = 2+t y = 142t, 2 =
3 4 6t u wrockocTH « : 2x — Ty + 22 — 7 = 0.

10. Haittn kaHoHn4Ieckoe ypasuenue mpsimoii £ : 3x + Ty + 6 = 0.
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. YcsoBUS MapaJiIeIbHOCTH TIJIOCKOCTH U TIPSMOI.

. Ompeiesienne 3/unrCcA.

. QopMyIMPOBKa TEOPEMBI O KJIacCHMUKAIINA KBaJIPUK Ha, ILJIOCKOCTH.
. Kanonnueckoe ypaBueHue runepoo/imaecKoro napadosion/ia.

. YpaBHeHUE MPIMOii ¢ YIJIOBBIM KOI(DMUITHEHTOM.

S Ot s W N

. ypaBHeHI/Ie HEecOOCTBEHHOTO IIy4Ka IIPpAMBIX Ha IIJIOCKOCTH.

7. HaiiTu yroJr MexK1y acuMIITOTaM# THIEPOOJIbI, Y KOTOPOI PACCTOSTHIE MEXK-
1y dokycamu B 2 paza 00JIbIIIE PACCTOAHUS MEYKY JTUPEKTPUCAMU.

8. HaiiTn kanonm4eckoe ypaBHEHUE TIJIOCKOCTH « : 3x + Ty + 2z — 6 = 0.
9. Haittu paccrognue ot Toukn A(1l, —2) mo npsawmoii £ : 3z + 4y — 5 = 0.

10. Haiitu paccrositue ot rouku A(1, —2,0) mo miockoctu « : 3x+4y—5z—5 =
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. YpaBHeHNe COOCTBEHHOT'O IIyYKa IIJIOCKOCTEIN.

. YpaBHEHUS aCUMIITOT TUIEPOOJIDL.

. YcsoBusd repecevdeHns II0OCKOCTH U TTPSIMOI.

. Kanonnueckoe ypaBHeHUe 3JITUIITUYECKOTO TapaboIon Ia.

. YpaBHEHHE IJIOCKOCTU C HOPMAJILHBIM BEKTOPOM.

S Ot s W N

. CooTHoIlleHne MEXK/Iy HapaMeTpaMu a, b, ¢ JJist SJLIUICA.

7. Hna ouamm 22 — 4oy + 4y? + 4o — 3y — 7 = 0 naittu hopMyIIbl 11peod-
pa30BaHUsA KOOPIMHAT IIPU TIOBOPOTE CUCTEMbl KOODJUHAT, C HE/IbI0 HCK/II0UeH s
IPOUBBEICHUS TY.

8. Haiitn mapamerpudeckue ypaBueHus mnpsimoit £ : 2z — 3y + 6 = 0.
9. HaiiTn napaMeTrpuyeckue ypaBHEHUs IJIOCKOCTH « : 2T — 3y + 22 — 6 = 0.

10. OrmpeetuTh B3auUMHOE PaCIoOJIOXKeHue TpAMbIX {1 : 2z — 3y + 6 = 0,45 :
dr — 6y +7=0.
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1. YcoBus cKpenmBaeMOCTH JIBYX HPAMBIX 10 TTapaMeTPUIECKUM yPaBHEHU-
SIM.

2. @opMysia paccTosIHUA OT TOYKHU JIO MPsIMOil Ha IJIOCKOCTH.

3. YpaBHeHue HECOOCTBEHHOIO ITyYKa IJIOCKOCTEN.

4. YpaBHeHUs JTUPEKTPUC THIEPOOJIBI.

5. QopMmysia Jijisi HAXOXKJICHUS YTIJIa MEXKJLY MPsAMON U TIJIOCKOCTBIO.

6. YpaBHeHue rurepOOINIECKOro MUJINHIpPa, 00pas3yiolie KOTOPOro IpaJ-
sesbHbl ocu OX.

7. Ipunasyrexxur ju touka A(1,2,3) npamoit ¢ : x =2+t y =4+ 2t,z =
—3 — 6t7

8. OmpeesinTh B3aMMHOE PACIIOJIOKEHNE IIJIOCKOCTel oy : 20 — 3y + 2 — 6 =
0,9 : 4z — 6y + 22 —7=0.

9. s junun 422 + 24zy + 11y% + 642 + 42y + 51 = 0 naiitu dbopmyJbl 1peod-
Pa30BaHUs KOOPAMHAT IIPH ITOBOPOTE CUCTEMBI KOOPIUHAT, C IEJIHI0 UCKJIIOYEHNUST
[IPOM3BEICHUS TY.

10. g quuun 22 — 4oy + 4y* + x + 2y — 2 = 0 Haittn bopMysl 1peod-
Pa30BaHUs KOOPMHAT IIPH ITOBOPOTE CUCTEMBI KOOPIUHAT, C IEJIbI0 NCKJIIOUEHNUST
[IPOM3BEICHUS T.
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1. Teopema 00 ypaBHEHUU TPSMOI Ha IJIOCKOCTH.

2. YciioBHE TIEpecevdeHns ABYX IPAMBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 O0Iue YPaBHEHHS.
3. Teopema 06 ypaBHEHUN IIJIOCKOCTH.

4. @opmyia pacCTOSTHUSA OT TOYKH JI0 IIJIOCKOCTH.

5. Kanonnueckue ypaBuenus: nmpgaMoil B TPOCTPAHCTBE.

6. PokaJIbHOE CBOMCTBO JLIHIICA.

7. Hammmcarsb ypaBHEHUSA aCUMIITOT IUIIEPOOJIBI, Y KOTOPOI PACCTOSHUE MEXKTY
dokycamu B 3 paza 00JIbIlle PACCTOTHUSA MEYKY JTUPEKTPUCAMU.

8. Haiitu KacaTenpHbIe K napabose 4x —y? —4 = (), IpoBeieHHbIe Yepe3 TOUKY
A(2,-2).

9. Ina nmuauu 422 — day + y* — 3z + 4y — 7 = 0 nHaiitu dopMy/Isl 1peod-
pa3oBaHudg KOOPJIUHAT ITPU IOBOPOTE CUCTEMbI KOOPJIUHAT, C MEIbI0 UCKIIOUEeHUs
NIPOU3BEJICHUS TY.

10. Haiitu mapamerputieckue ypapaenus mupsmoit £ : 2x — by + 4 = 0.
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1. ®okaabHOE CBOMCTBO IUIIEPOOJIBI.
2. OokaJibHOE CBOMCTBO 1MapaboJIb.

3. Qopmyita juts ctg2¢ s yria ¢ IoBOPOTa CUCTEMBI KOOPDJUHAT C IEIbIO
YIPOIIEHUS ODOIero ypaBHeHUs KBAIPUKU HA ILIOCKOCTH.

4. Kanonndeckoe ypaBHeHIE KOHYCa 2-T'O TOPSIKA.
5. [TapamMerpuveckue ypaBHEHUsI TPAMOIl B ITPOCTPAHCTBE.
6. Kanonnueckoe ypaBHeHre npgaMoil Ha TIJIOCKOCTH.

7. Paccrosgame MexX 1y JTUPEKTPUCAME JUINIICA B 2 pas3a 0O0JIbIe PACCTOSTHUS
MexK Ty dpokycamu. HaiiTu sKCIeHTpUCUTET JLIHIICA.

8. HaiiTn napamerpuyeckue ypaBHEHUs ILJIOCKOCTH « : 2x — by + 22 — 4 = 0.

9. OupenenuTh B3aMMHOE PACIOJIOKEeHHe HpaMbIX {1 : 20 + 3y + 6 = 0,45 :
dr — 6y +7=0.

10. OmpesiesuTh B3auMHOE PACIIOJIOXKEHUE TIJIOCKOCTel oy : 20 4+ 3y + 2 — 6 =
0,0 : 40 — 6y +2—7=0.
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1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OX.

2. JlupekTopuaabHOe CBOHCTBO TUNIEPOOJIBI.

3. YcsoBue napaJsiie IbHOCTHU JIBYX IPSIMBIX Ha IJIOCKOCTU Yepe3 obIue ypas-
HEHUA.

4. VciioBue nepecevyeHns JBYX IJIOCKOCTeH depes3 oOIre ypaBHEHUS.

5. YpaBHEHUS JUPEKTPUC JLIHUIICA.

6. Ob1ee ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH.

7. Ipunasyrexxur ju touka A(3,2,1) npamoit ¢ : x = 2+t y = 2+ 2t,z =
-3+ 67

8. st unmu 4z* + 4ay + y* + 162 + 8y + 15 = 0 maiitu dopmyssl npeod-
pa3oBaHusl KOOP/IMHAT IIPHU MTOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IEJIHI0 UCKJIIOUEHU s
[IPOU3BEICHUS X.

9. Haiitun napamerpudeckue ypaBuenus npsmoii £ : 7x — 3y + 6 = 0.

10. Haiitu napamMerpuyeckue ypaBHEHUS IJIOCKOCTH < : 7x — 3y + 22 — 6 = 0.
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1. Obmme ypaBHeHUs IPSIMOil B IIPOCTPAHCTBE.

2. YpaBHeHHe 3/LIMITHIECKOro IUJINHIPa, 00pa3yIolme KOTOPOro HapaJiie/ib-
g6 ocu OY.

3. YpaBHeHue kacartejabHO K runepboie.

4. IlapameTpudeckne ypaBHEHUs MTPAMOI Ha IJIOCKOCTH.

5. YcoBue cOBIAJICHUS JIBYX MPSIMbBIX Ha, IIJIOCKOCTH Yepe3 00Ire ypaBHEHUS.
6. YciioBre mapaJsiiebHOCTH JIBYX ILIOCKOCTel depes obIiue ypaBHEHUsI.

7. Paccrosgame Mex 1ty JupeKTpucamu juinica B 4 pa3a 00JIbIle pacCTOSTHUS
MexK Ty dpokycamu. HaiiTu SKCIeHTpUCUTET JLIHIICA.

8. OmpeieuTh B3amMHOE PaCoJioxkKeHne npsaMbix £, @ 2x — 3y — 6 = 0,45 :
4o — 5y +7=0.

9. Onpene/mTh B3aMMHOE PACIIOIOKEHNE ILIOCKOCTel v @ 20 — 3y — 2z — 6 =
0,0 140 —dy+2—-7=0.

10. OmpeneuTh B3auMHOE PACIIOJIOXKEHNE HpsAMbIX {1 @ x = 2 +t,y = 2 +
2t,z=—-3+6tuly:x=1+4+2t,y=3—2t,z=—3+ 5t.
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1. VciioBus mepecevenus JIByX MPSAMBIX 110 ITapaMETPUIECKUM yPABHEHUSIM B
ITPOCTPAHCTBE.

2. /lupekTopuaabHOe CBOMCTBO 3JLIUIICA.

3. IIpocreitmue Buibl ypaBHEHU KBAJIPUKU HA TLJIOCKOCTH.

4. Kanonndeckoe ypaBHEHUE SJLIAIICOUIA.

5. Ompeiesienne runepooIIb.

6. Kanonuveckoe ypaBHeHne IJIOCKOCTH.

7. Haiitn KacaTenapuble K napaboe 4z —1y% —4 = 0, mpoBe/ieHHbIe Yepe3 TOUKY
A(-2,2).

8. Haiitn mapamerpudeckue ypaBHeHus mnpsimoit £ : 2z 4+ 7Ty + 6 = 0.

9. HaiiTn napamerpuyeckue ypaBHEHUs IJIOCKOCTH « : 2x + Ty + 22 — 6 = 0.

10. Onpeenurs nosoxkenne Touek A(1,2) u B(—2,3) orHOCHTEIBHO IPSMOi
0:2x — 3y + 6 = 0 (pacoyiozKeHbl TI0 OJ[HY CTOPOHY OT IPSIMOi HJIU [0 Pa3HbIe
CTOPOHBI).



Konrtponbuas padora N 2 1o anaanTmdeckoii reoMeTpun Ha JIEKITNN
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant Ne 27

1. Obmee ypaBHeHHe TPSIMOi Ha ILJIOCKOCTH.

2. YcjioBre TEPUEHIUKYIAPHOCTU JIBYX MPIMBIX Ha IJIOCKOCTU HYepe3 OOIIue
YpaBHEHUA.

3. YciioBue coBIIaJieHns JIBYX IJIOCKOCTE depe3 o0Iue ypaBHEHU .

4. YcnoBud napasijie;IbHOCTU ABYX MPSMBIX 10 TApAMETPUIECKIM YPaBHEHUSAM
B IIPOCTPAHCTBE.

5. Kanonndeckoe ypaBHeHnue oJIHOMOJIOCTHOTO THIIEPOOIONIA.

6. YpaBHeHue KacareJbHON K JIIUICY.

7. Haiitu yros Mexk/1y acuMIITOTaMU THIIEPOOJIbI, Y KOTOPOIl PACCTOsIHIE MEK-
ny dokycamu B 3 pasa 00JIbIIIE PACCTOAHUS MEXKTY JTUPEKTPUCAMU.

8. Hna mumun 322 + 10xy + 3y? — 22 — 14y — 13 = 0 Haiitu GopMyIs! 1peob-
pa3oBaHusl KOOP/IMHAT IIPHU MTOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IEJIHI0 UCKJIIOUYEHUsT
[IPOU3BEICHUS X.

9. Onpegenuts nosioxkenne Todek A(1,2,3) u B(—2,3,1) 0oTHOCHTENBLHO MLI0C-
KocTh v : 2 — 3y + 2z — 6 = 0 (pacosIozKeHb! 10 OJ[HY CTOPOHY OT ILIOCKOCTHU WJIN
[0 Pa3HBIE CTOPOHBI).

10. OupemesmTh B3aUMHOE PaCIOJIOXKeHne NpsMbIX £ @ v = —1 +t,y = 2 +
Atz = -3 +tuly:x=2t,y=3—4t, z = -3 + 2t.
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1. CooTHoIIeHnE MeXK /Ty apamerpaMu a, b, ¢ jjist runepooJIbL.
2. Ormpeienienue mapadoJIbL.

3. YciioBus COBHAJIEHUS JIBYX MPAMBIX 110 apaMeTPUYeCKUM yPaBHEHUSAM B
[IPOCTPAHCTBE.

4. Kanonnyieckoe ypaBHEHUE JIBYTIOJOCTHOIO TUIEPOOIOUIA.

5. YpaBHeHUE PAMOI ¢ HOPMAJIBLHBIM BEKTOPOM.

6. YpaBHeHue cOOCTBEHHOT'O IIYYKA MPSAMBIX HA ILJIOCKOCTH.

7. Haiitu KacaTebnble K ajumaicy 12 +4y% —4 = (), mpoBe/leHHbIe Yepes3 TOYKY
A(2,2).

8. Inga munun 4xy + 3y* + 162 + 12y — 36 = 0 maittu GopMyInl Ipeobpa-
30BaHUs KOOP/IMHAT MPHU TOBOPOTE CHCTEMBI KOODJMHAT, C IMETbI0 MCKJIOUEHUs
[IPOU3BEICHUS XY .

9. Haittu ypasuenue npsivoii £ : 14x+Ty+6 = 0 ¢ yrimoBbIM KO3(DDUITHEHTOM.

10. HaiiTu obriee ypaBaeHue maIocKocT « @ ¢ = 3+2u—3v,y = 7T—3u+v, 2z =
2 —u+ 2v.
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1. VenoBue nepneHImKyIgpHOCTH IJIOCKOCTEH uepes o0mmue ypaBHeHus.

2. ITapamerpuueckue ypaBHEHUs IIJIOCKOCTH.

3. YpaBHeHue KacareabHOI K mapabouie.

4. Yesi0Bus MapasuIeIbHOCTH IJIOCKOCTU 1 IIPSIMOIA.

5. Ompenenenne 3JUIAIICA.

6. PopMyIMPOBKa TEOpEMbI O KJacCupUKAIMA KBAJIPUK Ha, IIJIOCKOCTH.

7. Onpegenuts nosoxkerne Touek A(—1,2) u B(2, —3) oTHOCHTEIBHO MPSMOii
0:2x — 3y — 6 = 0 (pacnoyioKeHbl O OJIHY CTOPOHY OT MPSIMOM /I IO Pa3HbIE
CTOPOHBI ).

8. Omnpenenutsh nonoxkenune touek A(—1,2,1) u B(2,—3,0) oTHOCHTEILHO

wiockocT « : 2x — 3y — 6 = 0 (pacosIozKeHbl 10 OJIHY CTOPOHY OT IJIOCKOCTH
WJIN TI0 Pa3HbIE CTOPOHBI).

9.

Haittn xkanonmveckne ypasueHus nupsamoit £ : 2x + 3y + 2z — 7 = 0; 4o +

6y + 3z —8=0.

10. Haittu ypaBuenune npsivoii £ : 15x — 3y + 6 = 0 ¢ yrimoBeiM K03 durimeH-

TOM.
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1. Kanonmyeckoe ypaBHeHue rurepbondeckoro mapabosonia.
2. YpaBHeHUE IPAMOIL € YTJIOBBIM KO3(DDUIIUEHTOM.

3. YpaBHeHUe HeCOOCTBEHHOTO ITyYKa MPSAMBIX Ha ILJIOCKOCTH.
4. YpaBHeHne COOCTBEHHOTO ITyYKa ILIOCKOCTEN.

5. YpaBHEHUS aCUMIITOT TUIIEPOOJIDI.

6. YcoBug repecedenns MIOCKOCTH U TPSIMOI.

7. Hna manun 52 — 2xy + 5y — 42 + 20y + 20 = 0 naiitu hopMyIIbl Ipeod-
paszoBaHns KOOPJIMHAT IIPU [TOBOPOTE CHCTEMBI KOOD/IMHAT, C IEJIbI0 UCKJIIOYEHNS
POU3BE/ICHUS LY.

8. Paccrognue mMex 1y JUpEeKTpUCcaMU dJLIANICA B 2 pa3a O0JIbIlle PACCTOAHUS
Mezk Ty bokycamu. HaiiTn sKCIeHTpuCcHTeT 3JUTHIICA.

9. Haiitu obiiee ypaBHenue 1mjaockoctTu « : x = 1 — 3v,y = 2 — 3u+ v,z =
1 —4u + 3v.

10. Oupegenuts nosoxerue Todek A(4,2) u B(—2,3) OTHOCHTEIBHO IPAMOL
0 :2x — 5y + 6 = 0 (pacrosiozKeHbl [0 OJIHY CTOPOHY OT IPSIMOi HJIM IO Pa3HBIE
CTODOHBI ).
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. Kanonuueckoe ypaBHeHUe 3JITUIITUYIECKOTO TapaboIon Ia.
. YpaBHEHHE IJIOCKOCTU C HOPMAJILHBIM BEKTOPOM.

. CoorHolrenue MeEXK/y IlapaMe€TpaMu a, b, C JId SJIJIUIICA.

= W N =

. YejioBuga CKpeHiuBacMOCTU JABYX IIPAMBIX I10 IIapaMETPUYE€CKUM YPaBHEHU-
AM.

5. @opmyiia pacCTOSTHUS OT TOYKHU JI0 TPSIMO Ha ILJIOCKOCTH.

6. YpaBHeHHE HECOOCTBEHHOIO ITyYKa ILJIOCKOCTEI.

7. Haittn KacaTenbnble K runepbose 22 — 4y? — 4 = 0, IpoBejIeHHBIE Uepes
Touky A(2,2).

8. OmnpejiesuTh nostoxkenne Todek A(4,2,1) u B(—2,3,0) 0THOCHTEIBLHO MI0C-

KoCTH « : 22 — 5y + 6 = 0 (pacmno/iozkeHbl O OJIHY CTOPOHY OT ILIOCKOCTU UJIA TIO
pa3HbIe CTOPOHBI).

9. Ins munun 822 + 4xy + 5y + 162 + 4y — 28 = 0 naittu GopMy/Isl Tpeob-
pa3oBaHus KOOP/IMHAT IIPHU MIOBOPOTE CUCTEMBI KOODJMHAT, C IEJIHI0 UCKJIIOUEHU s
[IPOM3BEICHUS TY.

10. Haititu xoopaumnaTbl (hoKyca M ypaBHEHHE JTUPEKTPUCHI MMapabobl §y =
222 — 8x + 10.
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1. YpaBHeHus JUPEKTPUC TUIIEPOOJIBI.
2. @opMmyiia st HAXOXKIEHHUSI YIJIa MEXKIY MPSAMOR U ILJIOCKOCTHIO.

3. YpaBHeHue rurepOOINIECKOro MUJINHIpPa, 00pas3yiolue KOTOPOro IpaJ-
sgeabHbl ocu OX.

4. Teopema 00 ypaBHEHHUH IMPsAMOI Ha ILJIOCKOCTH.

5. YciioBHeE TIepecevdeHns ABYX MPAMbBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 O0Iue YPaBHEHHS.

6. Teopema 00 ypaBHEHUU TLJIOCKOCTH.

7. Haiitu kanonu4eckue ypaBHenus npsamoii £ : 2o +y+2z2—5 = 0; 4o+ 2y +
3z —8=0.

8. Paccrognue mMex 1y JUpEeKTpUCaMU dJUIAIICA B 3 pa3a O0JIbIlle PACCTOAHUS
Mezk Ty dbokycamu. HaiiTn sKCIeHTpuCcHTeT 3JUTHIICA.

9. g muauu 7x? + 6xy — y? + 28x + 12y + 28 = 0 maiitu GHopMy/IB IPeod-
pa30BaHusA KOOPJAUHAT ITPU IIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOPIUHAT, C TEIbI0 UCKIIOUEHUS
[IPOM3BEICHUS XY.

10. Haittu ypaBuenune mpsivoii £ : 18x — 6y + 6 = 0 ¢ yrimoBbiM K03 durimeH-
TOM.
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Dopmyta pacCTOSTHUST OT TOYKH JIO TLJIOCKOCTH.
Kanonuueckune ypaBHeHusi IpgaMoil B TPOCTPAHCTBE.
DoKaJIbHOE CBOWCTBO JLIUIICA.

PokaJIbHOE CBOMCTBO T'UIIEPOOJIBI.

DokaabHOE CBOMCTBO MAapPadOJIbI.

CDopMyJIa JJIA Ctg 2@ JJId yTJla @ IIOBOPOTa CUCTEMBI KOODAWHAT C HEJIbIO

YIIpOIICHU A O6LLL€I‘O YpaBHEHUA KBaJIPUKHN Ha ITJIOCKOCTH.

7. Haiitu obriee ypaBHeHMe IJIOCKOCTH v : & = 1 —2u — v,y =2 —u+5v, 2 =
1 —2u.

8.

Haittn ypaBHeHUe mpsaMoil U3 mMydKa, OIpeJIe/sieMoro npsaMbiMu ¢ : 2z +

3y+6=0,0: 4z — 6y + 7 = 0, npoxoagmeii gepe3 Touxry G(1,2).

9.

Haiitu ypaBHeHUe 1MJI0CKOCTU U3 IIyYKa, ONPEJIE/IAEMOr0 IIOCKOCTAMUI O :

2 +3y+6 =0,ay : 4x — 6y + 7 = 0, npoxoxsieit yepe3 Trouky G(1,2,0).

10. Haittu mapamerpudeckue ypaBHeHus tupsmoit £ @ x +y + 2z — 5 = 0;
20+ 2y + 32 —8=0.
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1. Kanonmyeckoe ypaBHeHUE KOHYCa 2-TO TOPsJIKA.

2. ITapamerpuveckue ypaBHEHUsI TPAMOIl B TTPOCTPAHCTBE.
3. /IupekTopuajibHOe CBOMCTBO IUNIEPOOJIBI.

4. Kanonndeckoe ypaBHeHIe IPsIMOI Ha IIOCKOCTH.

9. YcoBue napasieIbHOCTH JIBYX IPSIMBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 obIue ypas-
HEHWS.

6. YciioBHe IepecedeHns JIByX ILIOCKOCTel depes obime ypaBHEHUs.

7. Jaa muamm 122y + 5y% — 120 — 22y — 19 = 0 Haiitn GopMyIsl mpeobpa-
30BaHUs KOOPJMHAT IIPU ITOBOPOTE CUCTEMbBI KOODJMHAT, C IEJIbI0 MCKIIOUEHUS
[IPOU3BEICHUST LY.

8. Haittu ypasuenue npsimoit £ : 14x+Ty+6 = 0 ¢ yriioBbIM KO3(DDUITTEHTOM.

9. Haiitu obiiee ypaBaenue miockoct o : x = 44+2u—v,y = 1 —3u+5v, 2z =
—4u + 3v.

10. Haittu ypaBHeHue npsiMOit U3 IIyUKa, OIPE/IEIsieMOro npsaMbiMu {q : 20 —
3y+6=0,0: 4z + 6y + 7 = 0, mpoxossimeii gepe3 Touxky G(2,1).
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1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OX.

2. YpaBHEHUS JUPEKTPUC JLIHUIICA.

3. Ob1ee ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH.

4. Obmue ypaBHEHHUS MPSAMON B IPOCTPAHCTBE.

5. YpaBHeHUE KacaTeJbHOI K Tunepboie.

6. [Tapamerpudeckue ypaBHEHUS PAMO HA TLJIOCKOCTH.

7. Haititu ypaBHEeHME IIOCKOCTH U3 MYYKa, ONPEIEIAEMOr0 IJIOCKOCTAMI (v
2r — 3y +6 =0,y : 4x 4+ 6y + 7 = 0, npoxozgieii uepe3 Touky G(2,1,0).

8. Hna muuuu 4z% — 4oy + y? — 3z + 4y — 7 = 0 Haiitu GopMmysl 1peob-
pazoBaHus KOOPJUHAT IIPU TIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOP/IMHAT, C MEIbI0 HCKJIIOUCHIA
[IPOUBBEJICHUS TY.

9. Haittn KoopauHaTE (DOKyca 1 ypaBHEHHE JUPEKTPHCH TapaboIbl i = 12 —
6x + 10.

10. Haiitu mapamerpudeckne ypaBHeHus mnpsmoit £ @ x +y + z — 5 = 0;
20+ 3y +42—-7=0.
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1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OV.

2. YcnoBue cOBIAJICHUS JIBYX MPSIMBIX Ha, IIJIOCKOCTH Yepe3 O0Iue YPaBHEHUS.
3. YcsoBue mapaJuie/IbHOCTU JBYX ILIOCKOCTEH depe3 obiue ypaBHEHUS .

4. YcnoBud 1epecevdeHnd JABYX MPAMBIX 110 TTapaMeTPUIecKuM YpPaBHEHUAM B
ITPOCTPAHCTBRE.

5. JlupekTopraJibHOE CBOMCTBO SJIIAIICA.
6. IIpocreiimue Buibl ypaBHEHUsT KBAJIPUKU HA TLJIOCKOCTH.

7. Haiitu KoopauHaTh! (DOKYCOB, ypaBHEHNs AUPEKTPUC B ACUMITOT TUIIep6O-
abl 72 — 4y? + 22 — 8y — 19 = 0.

8. Haiitn kanonudeckoe ypapuenue npsamoit £ : 2x + Ty + 7 = 0.
9. HaiiTn kanonmdeckoe ypaBHEHUE TIJIOCKOCTU « : 20 + Ty + 2z — 7 = 0.

10. Haiitu paccrosume or Touku A(1,2) mo npsmoit £ : 3x — 4y — 5 = 0.
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1. Kanonuveckoe ypaBHeHUE 3/UTUIICOUIA.
2. Ompejiesienne runepooIIb.

3. Kanonuveckoe ypaBHeHue 1miocKOCTH.

4. Obmee ypaBHeHue mpsaMoil Ha MJIOCKOCTH.

5. YcsoBre MEpPHEHIUKYIIPHOCTU JIBYX MPIMBIX Ha IJIOCKOCTU 4Yepe3 OOIIme
ypaBHEHUA.

6. YcoBue COBIJIEHNs ABYX ILJIOCKOCTEH depe3 oblime ypaBHEHUS.

7. Haittn KoopimHaaThl OKYCOB U ypaBHEHHs JIUPEKTPHC JutnIca o2 + 4% +
20 — 8y — 11 = 0.

8. Haiitu paccrosmme ot Toukn A(1, 2, 3) 1o mwiockocru « : 3x—4y+52—5 = 0.

9. Hna munun 922 — 4y + 6y + 162 — 8y — 2 = 0 Haiitu GopMyILl Ipeod-
Pa30BaHud KOOPAUHAT IIPpU IIOBOPOTE CUCTEMbl KOOPAWHAT, C IIEJIbI0O NCKJ/IIOYCHUA
IPOU3BE/ICHAS T).

10. OupeneanTsb B3aMMHOE PaCIIOIOKeHHe MpaMoit {1 - x = 2+t,y = 142, 2 =
3 + 6t m tockoctn « : 2x — Ty + 2z — 7 = 0.
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1. YcnoBus napaJsiie/IbHOCTH JIBYX IPSAMBIX 110 TTAPaMETPUIECKUM YPaBHEHUAM
B IIPOCTPAHCTRE.

2.

. YpaBHEHHUE KacaTeJbHON K JIIUIICY.

© 0 N O Ut = W

Kanonnyeckoe ypaBHEHUE OHOMOJJIOCTHOTO TUIIEPOOIIONIA.

. CooTrHollleHne MeXK/JIy HapamMeTpaMu a, b, ¢ Jjist TUIepOOoJIb.

. Onpeienienne mapaboJIbL.

. YpaBHEHHE MPSMOIl ¢ HOPMAJTBHBIM BEKTOPOM.

. Haiitn kanonunaeckoe ypasrenne npsimoii £ : 3z + 7y + 6 = 0.

. HaiiTn kanonu4eckoe ypaBHeHUe TIJIOCKOCTU « : 3x + Ty + 2z — 6 = 0.

. Haittu paccrosane ot roukn A(1, —2) g0 upsawmoit £ : 3z + 4y — 5 = 0.

10. Haiitu paccrosiaue ot rouku A(1, —2,0) mo miockoctu « : 3x+4y—5z—5 =
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1. YcnoBus coBajieHnsi JBYX MPAMBIX 110 NTapaMETPUYECKUM YDPaBHEHHUSM B
ITPOCTPAHCTBE.

2. Kanonnveckoe ypaBHeHUE JIBYTIOJIOCTHOIO TUIEPOOIONIA.

3. YpaBHeHue cOOCTBEHHOI'O IIYYUKA MPSIMBIX HA ILJIOCKOCTH.

4. VcjioBue MepreHInKyJIApHOCTH TIJIOCKOCTE depe3 o0Inre ypaBHEHUS.

5. [Tapamerpuyeckue ypaBHEHUs TLJTIOCKOCTH.

6. YpaBHeHHe KacaTeJbHOI K mapabdoJie.

7. Haittn KoopimHaaThl GOKYCOB U ypaBHEHHs JAUPeKTpHC dyumnmca 4x2 + 3% +
8r —2y — 11 =0.

8. Jnst munun 2% — dxy + 4y? + 4o — 3y — 7 = 0 naiitu popmMysibl 1peod-
pa30BaHUs KOOPAWHAT IIPH MTOBOPOTE CUCTEMBI KOOPIUHAT, C IEJIHI0 NCKJIIOIEHNUST
[IPOM3BEIEHUS T.

9. Haiitn mapamerpudeckue ypaBHeHus rpsimoit £ : 2z — 3y + 6 = 0.

10. Haittu napamMerpuyeckue ypaBHEHUS IJIOCKOCTH « : 20 — 3y + 22 — 6 = 0.
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. YcJIoBHSA MapaJiieIbHOCTH ILJIOCKOCTU U ITPSAMOI.

. Ompeiesienne 3/unrCcA.

. @opMyIMPOBKa TEOPEMBI O KJIacCHMUKAIINA KBAJIPUK Ha ILJIOCKOCTH.

. Kanonnueckoe ypaBueHue runepoo/imaecKoro napadosion/ia.

. YpaBHeHUE MPIMOii ¢ YIJIOBBIM KOI(DMUITHEHTOM.

. ypaBHeHI/Ie HEecOOCTBEHHOTO IIy4Ka IIPpAMBIX Ha IIJIOCKOCTH.

Haiitu koopunaThl (hOKYCOB, ypaBHEHUA TUPEKTPUC U ACUMIITOT TUIIEPOO-

anl 42?2 —y? + 8z — 2y — 13 = 0.

8. OmnpeseuTh B3aUMHOE PACIOJIOXKeHne npsaMbiX £ @ 2x — 3y + 6 = 0,45 :

4o — 6y +7=0.
9. Ilpunagnexur o Touka A(1,2,3) npsamoit £ : v =2+ t,y =4+ 2tz =
-3 — 6t?

10. OnpesiesuTh B3auMHOE PACIIOJIOXKEHUE TLJIOCKOCTel oy @ 20 — 3y + 2 — 6 =
0,00 : 42 — 6y + 22 —-7=0.
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1. YpaBHeHne coOCTBEHHOrO ITyYKa MJIOCKOCTEN.

2. YpaBHEHUS aCUMIITOT TUIIEPOOJIDIL.

3. YcsoBus repecevdeHns MIOCKOCTH U TPSMOIL.

4. Kanonnieckoe ypaBHEHHE SJLIMIITUIECKOTO TapadOJIOn/IA.
5. YpaBHEHUE TLJIOCKOCTU C HOPMAJIbHBIM BEKTOPOM.

6. CooTHollenne MexK Iy apaMeTpamu a, b, ¢ Jjid Jutarica.

7. Ona muauu 42 + 24xy + 11y? + 642 + 42y + 51 = 0 maittu hopMyIs! 1peod-
pa3oBaHUs KOOP/IMHAT IIPHU OBOPOTE CUCTEMBI KOODJMHAT, C IEJIbI0 NCKJIIOUEHU s
[IPOU3BEICHUS X.

8. Hns mummm 22 — 4oy + 4y* + 2 + 2y — 2 = 0 Haittn dopMyIBI Ipeobpa-
30BaHUs KOOP/IMHAT MPHU TOBOPOTE CHCTEMBI KOODJMHAT, C IMETbI0 MCKJIOUEHUs
[IPOU3BEICHUS XY .

9. Haittn KacaTeabHbIe K Tapabose 41 —y? —4 = (), IpoBeieHHbIe Yepe3 TOUKY

A(2,-2).

10. Haittu mapamerputeckue ypapHerus npsmoit £ : 2x — by + 4 = 0.
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1. YcoBus cKpenmBaeMOCTH JIBYX HPAMBIX 10 TTapaMeTPUIECKUM yPaBHEHU-
SIM.

2. @opMysia paccTosIHUA OT TOYKHU JIO MPsIMOil Ha IJIOCKOCTH.

3. YpaBHeHue HECOOCTBEHHOIO ITyYKa IJIOCKOCTEN.

4. YpaBHeHUs JTUPEKTPUC THIEPOOJIBI.

5. QopMmysia Jijisi HAXOXKJICHUS YTIJIa MEXKJLY MPsAMON U TIJIOCKOCTBIO.

6. YpaBHeHue rurepOOINIECKOro MUJINHIpPa, 00pas3yiolie KOTOPOro IpaJ-
sesbHbl ocu OX.

7. Paccrosame Mexk 1y JTUPEKTPUCAME JLINIICA B 2 pas3a 0O0JIbIe PACCTOSTHUS
Mexk Iy dpoxkycamu. HailTu sKCIeHTpUCHTeT JLIHIICA.

8. Jnst munuu 42° — 4wy + y? — 3z + 4y — 7 = 0 naiitu opMysibl 1peod-
pa30BaHus KOOPJAUHAT IIPU IOBOPOTE CHCTEMbI KOOPIUHAT, C IEIbI0 UCKIIOUEeHN
[IPOU3BEICHUS X.

9. Haiitu napaMerpudeckue ypaBHEHUs IIJIOCKOCTH « : 2T — by + 22 — 4 = 0.

10. OmpesiesinTh B3auMHOE pacIojiozkeHne mpambix £ : 2x + 3y + 6 = 0,4y :
4o — 6y +7=0.
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1. Teopema 00 ypaBHEHUU TPSMOI Ha IJIOCKOCTH.

2. YciioBHE TIEpecevdeHns ABYX IPAMBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 O0Iue YPaBHEHHS.
3. Teopema 06 ypaBHEHUN IIJIOCKOCTH.

4. @opmyia pacCTOSTHUSA OT TOYKH JI0 IIJIOCKOCTH.

5. Kanonnueckue ypaBuenus: nmpgaMoil B TPOCTPAHCTBE.

6. PokaJIbHOE CBOMCTBO JLIHIICA.

7. BeraucuTh JIMHY OTPe3Ka aCUMIITOTHI THIIEPOOJIbI f—; — y; = 1, zakio-
YEHHOTI'0 MEXKJIy €€ IEHTPOM U JIUPEKTPUCOii.

8. Omnpene/mTh B3aMMHOE PACIOIOKEHNE IIOCKOCTel o @ 20 + 3y + 2 — 6 =
0,0 14 — 6y +2—-7=0.

9. Ilpunagnexur o Touka A(3,2,1) npsamoit £ : v =2+ t,y =2+ 2tz =
-3+ 617

10. dnst sunun 422 + 4oy + y* + 162 + 8y + 15 = 0 Haiitu bopMmyibl 1peot-
pa3oBaHusg KOOPJAUHAT ITPU IIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOPJIUHAT, C MEIbI0 NCKITIOUEeHUs
[IPOU3BEJICHUSA TY.
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1. ®okaabHOE CBOMCTBO IUIIEPOOJIBI.

2. OokaJibHOE CBOMCTBO 1MapaboJIb.

3. Qopmyita juts ctg2¢ s yria ¢ IoBOPOTa CUCTEMBI KOOPDJUHAT C IEIbIO
YIPOIIEHUS ODOIero ypaBHeHUs KBAIPUKU HA ILIOCKOCTH.

4. Kanonndeckoe ypaBHeHIE KOHYCa 2-T'O TOPSIKA.
5. [TapamMerpuveckue ypaBHEHUsI TPAMOIl B ITPOCTPAHCTBE.
6. Kanonnueckoe ypaBHeHre npgaMoil Ha TIJIOCKOCTH.

7. Paccrognme mMex 1y JupeKTpucamu juinica B 4 pasa 00JIbIe pacCTOSTHUS
MexK Ty dpokycamu. HaiiTu sKCIeHTpUCUTET JLIHIICA.

8. Haiitn mapamerpudeckue ypaBueHus mnpsimoit £ : 7z — 3y + 6 = 0.
9. HaiiTn napamMerpuyeckue ypaBHEHUs IJIOCKOCTH « @ 7T — 3y + 22 — 6 = 0.

10. OrmpesieTuTh B3aUMHOE PACIOJIOXKEeHHe TPAMBbIX {1 : 20 — 3y — 6 = 0,45 :
dr — by +7=0.
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1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OX.

2. JlupekTopuaabHOe CBOHCTBO TUNIEPOOJIBI.

3. YcsoBue napaJsiie IbHOCTHU JIBYX IPSIMBIX Ha IJIOCKOCTU Yepe3 obIue ypas-
HEHUA.

4. VciioBue nepecevyeHns JBYX IJIOCKOCTeH depes3 oOIre ypaBHEHUS.

5. YpaBHEHUS JUPEKTPUC JLIHUIICA.

6. Ob1ee ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH.

7. OnpeenTh B3aMMHOE PACIOJIOXKeHne IIJI0CKocTeil oy : 20 — 3y — 2z — 6 =
0,0 140 —by+2—-7=0.

8. Onpeie/inTh B3aMMHOE PACIOIOXKEHNE PAMBIX {1 : & = 2+t,y = 2+2t, 2 =
—3+6tuly:x=14+2t,y=3—2t,z= -3+ bt.

9. Hna muaun 322 + 10zy + 3y? — 22 — 14y — 13 = 0 naiitu dopmyIsl n1peob-
pazoBaHus KOOPJMHAT IIPU TIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOPJIMHAT, C MEIbI0 HCKJIIOUCHIA
[POUBBEJICHUS T .

10. Haiitn KacaTenpHble K mapabose 4x — y? — 4 = 0, IpoBeeHHAbIe depes3
Touky A(—2,2).
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1. Obmme ypaBHeHUs IPSIMOil B IIPOCTPAHCTBE.

2. YpaBHeHHe 3/LIMITHIECKOro IUJINHIPa, 00pa3yIolme KOTOPOro HapaJiie/ib-
g6 ocu OY.

3. YpaBHeHue kacartejabHO K runepboie.

4. IlapameTpudeckne ypaBHEHUs MTPAMOI Ha IJIOCKOCTH.

5. YcoBue cOBIAJICHUS JIBYX MPSIMbBIX Ha, IIJIOCKOCTH Yepe3 00Ire ypaBHEHUS.

6. YciioBre mapaJsiiebHOCTH JIBYX ILIOCKOCTel depes obIiue ypaBHEHUsI.

7. Haiitu KacaTebnble K ajumaicy 12 +4y% —4 = (), mpoBe/leHHbIe Yepes3 TOYKY
A(2,2).

8. Haiitn mapamerpudeckue ypaBueHus mnpsimoit £ : 2z 4+ 7Ty + 6 = 0.

9. Haiitu napamerpuyecKue ypaBHEHHS IIJIOCKOCTU « : 2T + Ty + 2z — 6 = 0.

10. Onpenenursd nosoxkenue Todek A(1,2) u B(—2,3) orHOCHTEIBHO IPAMOi
0:2x — 3y + 6 = 0 (pacoyiozKeHbl TI0 OJ[HY CTOPOHY OT IPSIMOi HJIU [0 Pa3HbIe
CTOPOHBI).
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1. VciioBus mepecevenus JIByX MPSAMBIX 110 ITapaMETPUIECKUM yPABHEHUSIM B
ITPOCTPAHCTBE.

2. /lupekTopuaabHOe CBOMCTBO 3JLIUIICA.

3. IIpocreitmue Buibl ypaBHEHU KBAJIPUKU HA TLJIOCKOCTH.
4. Kanonndeckoe ypaBHEHUE SJLIAIICOUIA.

5. Ompeiesienne runepooIIb.

6. Kanonuveckoe ypaBHeHne IJIOCKOCTH.

7. Onpenenuts nostoxkenne Touek A(1,2,3) u B(—2,3,1) oTHOCHTEIHHO IJI0C-
KOCTH v : 22 — 3y + 2 — 6 = 0 (pacosIozKeHbI 110 OJ[HY CTOPOHY OT ILIOCKOCTHU WJIU
[0 Pa3HbIE CTOPOHBI).

8. OmpeieuTh B3aNMHOE PACIOIOXKEHHE MpaMbIX 1 @ x = —1 +t,y = 2 +
Adt, 2= -3 +tuly:x=2t,y=3—4t,z = -3 + 2t.
9. Haittu ypasuenue npsivoii £ : 14x+Ty+6 = 0 ¢ yrimoBbIM KO3(DDUITTEHTOM.

10. HaiiTu obrmiee ypaBuenue maockocT « @ ¢ = 3+2u—3v,y = 7T—3u+v, 2z =
2 —u+ 2v.
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1. Obmee ypaBHeHHe TPSIMOi Ha ILJIOCKOCTH.

2. YcjoBue MEpIeHINKYISPHOCTH JIBYX MPSIMbIX Ha IJIOCKOCTU depe3 olIue
ypaBHEHMUSI.

3. YcsioBue CoOBIaJICHUs JBYX ILIOCKOCTEH depe3 obiue ypaBHEHUS.

4. YcnoBud napasijie;IbHOCTU ABYX MPSMBIX 10 TApAMETPUIECKIM YPaBHEHUSAM
B IIPOCTPAHCTBE.

5. Kanonndeckoe ypaBHeHnue oJIHOMOJIOCTHOTO THIIEPOOIONIA.

6. YpaBHeHue KacareJbHON K JIIUICY.

7. Hanucars ypaBHeHue rurep0OoJibl, 3Hasi, YTO €€ aCUMIITOTHI MapaJlie/bHbI
0CsIM KOOpJAMHAT U 4T0 rurepbosta mpoxonut depe3 touku (0,0), (2,1), (1,2).

8. Ing munmn 4xy + 3y% + 162 + 12y — 36 = 0 maittu dopMyInl Ipeobpa-
30BaHUs KOOP/IMHAT MPHU TIOBOPOTE CUCTEMbI KOODJMHAT, C IEIbI0 UCKJIOUYEHUs
[IPOU3BEICHUS X.

9. Oupenesurs nosoxkenue rouek A(—1,2) u B(2, —3) 0THOCHTEILHO MPSIMOL
0:2x — 3y — 6 = 0 (pacroyioKeHbl 1O OJIHY CTOPOHY OT MPSIMON MJIM IO Pa3HbIE
CTOPOHBI).

10. Onpenesurs nonoxenue touek A(—1,2,1) u B(2,—3,0) orHOCHTEIbHO
mwiockocTu « @ 2x — 3y — 6 = 0 (paciosoKeHbl M0 OJIHY CTOPOHY OT ILJIOCKOCTH
WJIN 110 Pa3HBIE CTOPOHBI).
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1. CooTHoIIeHnE MeXK /Ty apamerpaMu a, b, ¢ jjist runepooJIbL.
2. Ormpeienienue mapadoJIbL.

3. YciioBus COBHAJIEHUS JIBYX MPAMBIX 110 apaMeTPUYeCKUM yPaBHEHUSAM B
[IPOCTPAHCTBE.

4. Kanonmaeckoe ypaBHEHHUE JIBYIIOJOCTHOTO IUIEPOOJION/IA.

5. YpaBHeHHUe PIMOil ¢ HOPMAJJTbHBIM BEKTOPOM.

6. YpaBHeHue cOOCTBEHHOT'O IIYYKA MPSAMBIX HA ILJIOCKOCTH.

7. Mg muavn 5z° — 22y + 5y* — 4z + 20y + 20 = 0 naiitu dbopmysisl npeod-
pa3oBaHusl KOOP/IMHAT IIPHU MTOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IEJIbI0 UCKJIIOUEHU ST
[IPOM3BEICHUS X.

8. Paccrognume Mexxny JupeKTpUcaMU SJUIAICA B 2 pa3a OO0JIbIe PACCTOSHUS
Mezxk ity dbokycamu. Haiitn skcrieHTpucuTeT J/uIAICA.

9. Haiitn kanoHnwdeckne ypapHeHus npsamoit £ : 2x + 3y + 2z — 7 = 0; 4x +
6y + 32 —8=0.

10. Haittu ypaBuenune npsivoii £ : 15x — 3y + 6 = 0 ¢ yrimoBeiM K03 durimeH-
TOM.
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. YcJIoBHE TIEepIIeHIUKYJIAPHOCTH ILIOCKOCTel depe3 obliue ypaBHEHUs.
. [Tapamerpuyeckne ypaBHEHUS IIJIOCKOCTH.

. YpaBHeHHE KacaTeJbHOI K 1mapabo.ie.

. YCJIoBHSA MapaiIeIbHOCTH IJIOCKOCTU U ITPSAMOIA.

. Ompeiesienne 3jumnrica.

S Ot s W N

. CDOpMyJII/IpOBKa TeopeMbI O KHaCCI/I(bI/IKaHI/II/I KBa/JIpUK Ha IIJIOCKOCTH.

7. Haiitu obiee ypaBHeHUE IJIOCKOCTU « : & = 1 — 3v,y = 2 — 3u + 50,2 =
1 —4u + 3v.

8. Oupenenurs nosoxenne Touek A(4,2) u B(—2,3) OTHOCHTEIBLHO MPSIMOIL
0 :2x — 5y + 6 = 0 (pacrosiozKeHbl IO OJIHY CTOPOHY OT IPSIMOW HMJIM IO Pa3HBIE
CTODOHBI).

9. Onpegenuts nostoxkenne Todek A(4,2,1) u B(—2,3,0) 0THOCHTEIBHO MI0C-
KOCTH « : 22 — 5y + 6 = 0 (pacmosiozkeHbl O OJHY CTOPOHY OT ILIOCKOCTH UJIA TIO
pasHble CTOPOHbI).

10. Haiitu xoopauHaThl (hOKyca W ypaBHEHUE JTUPEKTPUCHI MApPadOJIbl § =
2% — 8z + 10.
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1. Kanonmyeckoe ypaBHeHue rurepbondeckoro mapabosonia.
2. YpaBHeHUE IPAMOIL € YTJIOBBIM KO3(DDUIIUEHTOM.

3. YpaBHeHUe HeCOOCTBEHHOTO ITyYKa MPSAMBIX Ha ILJIOCKOCTH.
4. YpaBHeHne COOCTBEHHOTO ITyYKa ILIOCKOCTEN.

5. YpaBHEHUS aCUMIITOT TUIIEPOOJIDI.

6. YcoBug repecedenns MIOCKOCTH U TPSIMOI.

7. dna manun 822 + 4xy + 5y% + 162 + 4y — 28 = 0 naiitu HopMyIIbl IPeod-
pa30BaHNsA KOOPAMHAT MPH MOBOPOTE CUCTEMbI KOODIWHAT, C MeJIbI0 NCKIIOIeHNs
IIPOU3BEICHUS TY.

8. Haiitn kanonnveckue ypasuenus mpsimoii £ : 2x +y+2z—5 = 0; 4o+ 2y +
3z —8=0.

9. PaccrostHre MKy JUPEKTPHCAME JIIUICA B 3 pa3a OoJIbIlle PACCTOSHUS
Mek Ty bokycamn. HaiiTn sKcIieHTprcnTeT 3/uIHIICa.

10. Haittu ypaBuenue mpsimoii £ : 18x — 6y + 6 = 0 ¢ yriioBbiM K03 durireH-
TOM.
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. Kanonuueckoe ypaBHeHUe 3JITUIITUYIECKOTO TapaboIon Ia.
. YpaBHEHHE IJIOCKOCTU C HOPMAJILHBIM BEKTOPOM.

. CoorHolrenue MeEXK/y IlapaMe€TpaMu a, b, C JId SJIJIUIICA.

= W N =

. YejioBuga CKpeHiuBacMOCTU JABYX IIPAMBIX I10 IIapaMETPUYE€CKUM YPaBHEHU-
AM.

5. @opMyiia paccTOsIHUA OT TOYKHU JIO MPSIMOil Ha ILJIOCKOCTH.
6. YpaBHeHUe HECOOCTBEHHOTO ITYYKA ILJIOCKOCTEHH.

7. CocraBuTh ypaBHeHUE THIEPOOJIbI, (DOKYCHI KOTOPO#l MMEIT KOODMHATHI
(1,0) u (0,1) u acuMITOTHI HAPAJITIEBHBI OCIM KOODJIMHAT.

8. g muann 7x? + 6xy — y? + 28x + 12y + 28 = 0 maiiTu GHopMyIB TPeod-
paszoBaHus KOOPJMHAT TIPU MOBOPOTE CHCTEMbI KOOPINHAT, C MEIHI0 NCKIIIOYEHNUST
IPOU3BEJICHUST LY.

9. Haiitu obiiee ypaBHeHME TIOCKOCTH ¢ : & = 1 —2u— v,y =2 —u+ 50,2 =
1 —2u.

10. Haittu ypaBHeHUe IPsAMOil U3 IIy9Ka, OIPEIeIsieMoro npsaMbiMu fq @ 2x +
3y+6=0,0: 4z — 6y + 7 = 0, mpoxozgimeii gepe3 Touxry G(1,2).
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1. YpaBHeHus JUPEKTPUC TUIIEPOOJIBI.
2. @opMmyiia st HAXOXKIEHHUSI YIJIa MEXKIY MPSAMOR U ILJIOCKOCTHIO.

3. YpaBHeHue rurepOOINIECKOro MUJINHIpPa, 00pas3yiolue KOTOPOro IpaJ-
sgeabHbl ocu OX.

4. Teopema 00 ypaBHEHHUH IMPsAMOI Ha ILJIOCKOCTH.

5. YcoBue niepecedenns JIBYX MPSAMbBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 00Ine ypaBHEHUS.

6. Teopema 06 ypaBHEHUN IIJIOCKOCTH.

7. HaiitTu ypaBHEHHE IJIOCKOCTU U3 IIyYKa, ONPEJIEIAEMOr0 IJIOCKOCTAMUA O :
2r 4+ 3y +6 = 0,9 : 4z — 6y + 7 = 0, npoxozgiieii uepe3 Touky G(1,2,0).

8. Haittn mapamerpuveckmne ypaBHeHusi mpsivoit ¢ @ x +y + 22 — 5 = 0;
20 +2y+32—-8=0.

9. dna muanun 12zy + 5y — 122 — 22y — 19 = 0 naittu dhopMy/sl Ipeobpa-
30BaHUsT KOOP/IMHAT TPHU TOBOPOTE CHUCTEMBI KOOPJMHAT, C IEIbI0 MCK/IIOUEHNUST
[IPOUBBEJICHUS TY.

10. Haittu ypaBuenue mpsivoii £ : 14x + Ty + 6 = 0 ¢ yrimoBeiM K03 durimeH-
TOM.
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. @opmysa pacCTOSAHUS OT TOYKHU O TJIOCKOCTH.

. Kanonnueckue ypaBHenus: mpgaMoil B TpOCTPAHCTBE.
. PokaJIbHOE CBOMCTBO JLIHIICA.

. DokaabHOE CBOMCTBO IMIIEPOOJIB.

. DokaJibHOE CBOMCTBO 1MapabOoJIb.

6.

CDopMyJIa JJIA Ctg 2@ JJId yTJla @ IIOBOPOTa CUCTEMBI KOODAWHAT C HEJIbIO

YIIpOIICHU A O6LLL€I‘O YpaBHEHUA KBaJIPUKHN Ha ITJIOCKOCTH.

7. Haittu obmee ypaBHeHme mIockocTd « @ & = 4+2u—v,y =1 —-3u+5Hv, 2z =
—4u + 3v.

8.

Haittn ypaBHeHUe TpPsAMOil U3 MydKa, OIPeJIe/sieMOro MpaMbiMu {1 @ 21 —

3y+6=0,0: 4z + 6y + 7 = 0, npoxogimeii gepe3 Toury G(2,1).

9.

Haiitu ypaBHeHUE IJIOCKOCTU U3 IIyYKa, ONPEJIE/IAEMOr0 IJIOCKOCTAMUI (i

2 — 3y +6 =0,a9 : 4x + 6y + 7 = 0, npoxoxsieit yepe3 rouky G(2,1,0).

10. Haiitu napamerpudeckue ypaBHeHus tpsmoit ¢ @ x +y + z — 5 = 0;
20+ 3y +42—-7=0.
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1. Kanonmyeckoe ypaBHeHUE KOHYCa 2-TO TOPsJIKA.

2. ITapamerpuveckue ypaBHEHUsI TPAMOIl B TTPOCTPAHCTBE.
3. /IupekTopuajibHOe CBOMCTBO IUNIEPOOJIBI.

4. Kanonndeckoe ypaBHeHIe IPsIMOI Ha IIOCKOCTH.

9. YcoBue napasieIbHOCTH JIBYX IPSIMBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 obIue ypas-
HEHWS.

6. YcioBue nepecedeHns JIBYX ILIOCKOCTE depe3 obIue ypaBHEHNUS.

7. Haittn KoopimHaaThl OKYCOB U ypaBHEHHs JIUPEKTPHC JutnIca o2 + 4% +
20 — 8y — 11 = 0.

8. Hna munuu 4z% — 4oy + y? — 3z + 4y — 7 = 0 Haiitu GopMmyssl 1peob-
pa30BaHUs KOOPAWHAT IIPH ITOBOPOTE CUCTEMBI KOOPIUHAT, C IEJIHI0 NCKJIIOUEHNUST
[IPOM3BEIEHNS T.

9. Haittn KoopauHaTE (DOKyca 1 ypaBHEHHE JUPEKTPHCH TapaboIbl i = 12 —
6x + 10.

10. Haittn kaHoHun4Ieckoe ypaBHeHue mpsimoii £ : 2x + Ty + 7 = 0.
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YpaBHEHUE SJUTUITHIECKOTO ITUJIMHIPa, 00pa3yoIue KOTOPOro HapaJsiie/b-

ubl ocu OX.

2.

. Ob11ee ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH.

© 0 N O Ut = W

YVpaBHEHUS JUPEKTPUC JLIHUIICA.

. Obmue ypaBHeHUs MPSAMOil B IPOCTPAHCTBE.

. YpaBHeHHne KacaTejabHOi K rumepooJie.

. [Tapamerpudeckne ypaBHeHusi IPsAMOil Ha TIJIOCKOCTH.

. HaiiTu xanonu4eckoe ypaBHeHUE IJIOCKOCTU « : 20 + Ty + 2z — 7 = 0.
. Haittu paccrostnue or Touku A(1,2) no npsawmoii £ : 3z — 4y — 5 = 0.

. Haiitu paccrosinue ot rouku A(1,2,3) mo miockocru « : 3x—4y+52—5 = 0.

10. Jng munmm 922 — 4oy + 6y% + 162 — 8y — 2 = 0 Haiitn HopMyIs Ipeob-
pa3oBaHus KOOPJMHAT IIPU TIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOP/IMHAT, C MEIbI0 HCKJIIOUCHIS
[IPOUBBEJICHUS T .
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1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OV.

2. YcnoBue cOBIAJICHUS JIBYX MPSIMBIX Ha, IIJIOCKOCTH Yepe3 O0Iue YPaBHEHUS.
3. YcsoBue mapaJuie/IbHOCTU JBYX ILIOCKOCTEH depe3 obiue ypaBHEHUS .

4. YcnoBud 1epecevdeHnd JABYX MPAMBIX 110 TTapaMeTPUIecKuM YpPaBHEHUAM B
ITPOCTPAHCTBRE.

5. JlupekTopraJibHOE CBOMCTBO SJIIAIICA.
6. IIpocreiimue Buibl ypaBHEHUsT KBAJIPUKU HA TLJIOCKOCTH.

7. HaiiTu yroJr MexKy acuMIITOTaMHU THIEPOO0JIbI, Y KOTOPOI PACCTOSIHIE MEXK-
ny dokycamu B 2 pasa 00JIbIIIE PACCTOAHUS MEXK/TY JTUPEKTPUCAMU.

8. OmpeeinTh B3aNMHOE PaCIOJIOyKeHre MpsaMoit /1 @ x = 2+t,y = 14+2t, 2 =
3 4 6t u rockocTn v : 2x — Ty + 22 — 7 = 0.

9. Haiitn kanonnveckoe ypaBrenne mpsimoii £ : 3z + 7y + 6 = 0.

10. HaiiTn kanonm4yeckoe ypaBHEHUE TIJIOCKOCTU « : 3% + Ty + 2z — 6 = 0.
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1. Kanonuveckoe ypaBHeHUE 3/UTUIICOUIA.
2. Ompejiesienne runepooIIb.

3. Kanonuveckoe ypaBHeHue 1miocKOCTH.

4. Obmee ypaBHeHue mpsaMoil Ha MJIOCKOCTH.

5. YcsoBre MEpPHEHIUKYIIPHOCTU JIBYX MPIMBIX Ha IJIOCKOCTU 4Yepe3 OOIIme
ypaBHEHUA.

6. YcsoBue coOBIaJIeHUs JBYX ILIOCKOCTEH depe3 obiue ypaBHEHUS.

7. Haittn KoopimHaaThl GOKYCOB U ypaBHEHHs JAUPeKTpHC dyumnmca 4x2 + 3% +
8r —2y — 11 =0.
8. Haiitu paccrosiaue ot Toukn A(1, —2) mo npsmoii £ : 3z + 4y — 5 = 0.

9. Haittu paccrostane ot Touku A(1, —2,0) 10 miockoctu «v : 3x+4y—5z—5 =

10. s smuuu 2% — 4oy + 4y? + 4o — 3y — 7 = 0 Haiitu GopMyIIbl 1peot-
pa3oBaHusg KOOPJAUHAT ITPU IIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOPJIUHAT, C MEIbI0 NCKIIOUEeHUs
[IPOU3BEJICHUSA TY.
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1. YcnoBus napaJsiie/IbHOCTH JIBYX IPSAMBIX 110 TTAPaMETPUIECKUM YPaBHEHUAM
B IIPOCTPAHCTRE.

2.

Kanonnyeckoe ypaBHEHUE OHOMOJJIOCTHOTO TUIIEPOOIIONIA.

3. YpaBHeHUE KacaTeJIbHON K JIIUICY.

4. CooTHOIIIEHIE MEXKJIy IapaMeTpaMu a, b, ¢ Jijid runepooJIbl.

5. Onpeienienne mapadoJIbL.

6. YpaBHeHue PAMOil ¢ HOPMAJTbLHBIM BEKTOPOM.

7. Haiitu mapamerpudeckue ypapHeHus npsamoii £ : 2o — 3y + 6 = 0.

8. HaiiTn napaMerpuyeckue ypaBHEHUs IJIOCKOCTH « : 2T — 3y + 22 — 6 = 0.

9. OnpeneuTh B3aUMHOE PacHoJioKeHne npaMuix £ @ 2x — 3y + 6 = 0,05 :
dor —6y+7=0.

10. Mpunamexkur au rouka A(1,2,3) npsimoii £ : x = 2+ t,y =4+ 2tz =
—3 — 6t7
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1. YcnoBus coBajieHnsi JBYX MPAMBIX 110 NTapaMETPUYECKUM YDPaBHEHHUSM B
ITPOCTPAHCTBE.

2. Kamonmdeckoe ypaBHeHHe J[BYTIOJIOCTHOTO MHIEPOOIONIA.

3. YpaBHeHHe COOCTBEHHOTO IIydKa MPSMBIX HaA IJIOCKOCTH.

4. YcoBue TIepHeHInKyIapHOCTH TJIOCKOCTel depe3 oOIye ypaBHeH .

5. Ilapamerpudeckue ypaBHEHUS IIJIOCKOCTH.

6. YpaBHEHHe KacaTeJbHON K mapabore.

7. OnpeienTh B3aMMHOE PACIIOIOXKEHNe IIJIOCKoCTel oy @ 20 — 3y + 2 — 6 =
0, : 4o — 6y + 22 —7=0.

8. Myst manmn 4a? + 24zy + 11y% + 642 + 42y + 51 = 0 Haiitu bopMyIIbl Tpeob-
Pa3oBaHNs KOOPIMHAT IMPHU IIOBOPOTE CHCTEMBI KOOPJWHAT, C MEIbI0 HCKIIIOUCHH
IPOU3BE/ICHUA T,

9. Hnsa mumamm o2 — 4oy + 4y* + 2 + 2y — 2 = 0 Haittn dopMyIsI Ipeobpa-
30BaHyd KOOPJIMHAT IIPU MOBOPOTE CHCTEMBbI KOODJIWHAT, C IIEJIbIO HCKJIIOUCHH
IPOU3BE/ICHUA L.

10. Paccrosinue MexX 1y JIUPEKTPUCAMU SJLIUICA B 2 pa3a O0JIbIlle PACCTOTHUS
MexK Ty pokycamu. HaiflTu SKCIEeHTPUCUTET JLITHIICA.
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. YcsoBUS MapaJiIeIbHOCTH TIJIOCKOCTH U TIPSMOI.

. Ompeiesienne 3/unrCcA.

. QopMyIMPOBKa TEOPEMBI O KJIacCHMUKAIINA KBaJIPUK Ha, ILJIOCKOCTH.
. Kanonnueckoe ypaBueHue runepoo/imaecKoro napadosion/ia.

. YpaBHeHUE MPIMOii ¢ YIJIOBBIM KOI(DMUITHEHTOM.

S Ot s W N

. ypaBHeHI/Ie HEecOOCTBEHHOTO IIy4Ka IIPpAMBIX Ha IIJIOCKOCTH.

7. Hammmcarsb ypaBHEHUSA aCUMIITOT IUIIEPOOJIBI, Y KOTOPOI PACCTOSHUE MEXKTY
dokycamu B 3 paza 00JIbIlle PACCTOTHUSA MEYKY JTUPEKTPUCAMU.

8. Haiitu KacaTenpHbIe K napabose 4x —y? —4 = (), IpoBeieHHbIe Yepe3 TOUKY
A(2,-2).
9. Haiitu napamerpudeckue ypaBHeHus tpsmoit £ : 2z — 5y + 4 = 0.

10. Haittn mapamerpudeckne ypaBHEHHS TLJIOCKOCTH « : 2T — 5y + 2z —4 = 0.
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. YpaBHeHNe COOCTBEHHOT'O IIyYKa IIJIOCKOCTEIN.

. YpaBHEHUS aCUMIITOT TUIEPOOJIDL.

. YcsoBusd repecevdeHns II0OCKOCTH U TTPSIMOI.

. Kanonnueckoe ypaBHeHUe 3JITUIITUYECKOTO TapaboIon Ia.

. YpaBHEHHE IJIOCKOCTU C HOPMAJILHBIM BEKTOPOM.

S Ot s W N

. CooTHoIlleHne MEXK/Iy HapaMeTpaMu a, b, ¢ JJist SJLIUICA.

7. dna auamm 42% — 4oy + y? — 3z + 4y — 7 = 0 naittu HopMyIIbl 11peod-
pa3oBaHUsl KOOPJMHAT IIPU IIOBOPOTE CUCTEMBI KOOP/IMHAT, C IEIbI0 HCK/IIOYEHH
IIPOU3BEJICHUS TY.

8. OmpesieuTh B3auMHOE PacIoJioxKeHne npsMbix £1 @ 2x + 3y + 6 = 0,45 :
4o — 6y +7=0.

9. Onpeme/mTh B3AMMHOE PACIIOIOKEHNE ILIOCKOCTel o @ 20 + 3y + 2 — 6 =
0,0 14 — 6y +2—-7=0.

10. Ipunamnexkur au Touka A(3,2,1) upamvoit £ : v =2+ t,y =2+ 2t,z =
-3+ 617
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1. YcoBus cKpenmBaeMOCTH JIBYX HPAMBIX 10 TTapaMeTPUIECKUM yPaBHEHU-
SIM.

2. @opMysia paccTosIHUA OT TOYKHU JIO MPsIMOil Ha IJIOCKOCTH.

3. YpaBHeHue HECOOCTBEHHOIO ITyYKa IJIOCKOCTEN.

4. YpaBHeHUs JTUPEKTPUC THIEPOOJIBI.

5. QopMmysia Jijisi HAXOXKJICHUS YTIJIa MEXKJLY MPsAMON U TIJIOCKOCTBIO.

6. YpaBHeHue rurepOOINIECKOro MUJINHIpPa, 00pas3yiolie KOTOPOro IpaJ-
aeabHbl ocu OX.

7. Paccrosinne Mexk 1y JUPEKTPUCAME JIAICA B 4 pa3a 00JIbllle PACCTOTHUSA
Mex iy dokycamu. Haiitu skcrieHTpucuTeT J/uInIca.

8. st unmu 4z* + 4oy + y* + 162 + 8y + 15 = 0 maiitu dopmyssl npeod-
pa3oBaHusl KOOP/IMHAT IIPHU MTOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IEJIHI0 UCKJIIOUEHU s
[IPOU3BEICHUS X.

9. Haiitun napamerpudeckue ypaBuenus npsmoii £ : 7x — 3y + 6 = 0.

10. Haiitu napamMerpuyeckue ypaBHEHUS IJIOCKOCTH < : 7x — 3y + 22 — 6 = 0.
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1. Teopema 00 ypaBHEHUU TPSMOI Ha IJIOCKOCTH.

2. YciioBHE TIEpecevdeHns ABYX IPAMBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 O0Iue YPaBHEHHS.
3. Teopema 06 ypaBHEHUN IIJIOCKOCTH.

4. @opmyia pacCTOSTHUSA OT TOYKH JI0 IIJIOCKOCTH.

5. Kanonnueckue ypaBuenus: nmpgaMoil B TPOCTPAHCTBE.

6. PokaJIbHOE CBOMCTBO JLIHIICA.

7. HaiiTu yroJr MexK1y acuMIITOTaM# THIEPOOJIbI, Y KOTOPOI PACCTOSTHIE MEXK-
1y dokycamu B 3 paza 0OJIbIIIE PACCTOAHUS MEYKY JTUPEKTPUCAMU.

8. OmnpeseuTh B3aUMHOE PacCIoJioxKeHne npambix £ @ 2x — 3y — 6 = 0,45 :
dor —dy +7=0.

9. Onpeme/mTh B3aNMHOE PACIIOJIOKEHNE ILJIOCKOCTel v @ 20 — 3y — 2z — 6 =
0,0 : 4 —5y+2—7=0.

10. OrpesiesuTh B3aUMHOE PACIOJIOKEHHE NPAMBIX (1 @ © = 2 +t,y = 2 +
2, z2=-3+6tuly:x=14+2t,y=3—2t,2z=—-3+ 5t.
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1. ®okaabHOE CBOMCTBO IUIIEPOOJIBI.
2. OokaJibHOE CBOMCTBO 1MapaboJIb.

3. Qopmyita juts ctg2¢ s yria ¢ IoBOPOTa CUCTEMBI KOOPDJUHAT C IEIbIO
YIPOIIEHUS ODOIero ypaBHeHUs KBAIPUKU HA ILIOCKOCTH.

4. Kanonndeckoe ypaBHeHIE KOHYCa 2-T'O TOPSIKA.

5. [TapamMerpuveckue ypaBHEHUsI TPAMOIl B ITPOCTPAHCTBE.

6. Kanonnueckoe ypaBHeHre npgaMoil Ha TIJIOCKOCTH.

7. Haiitu KacaTebnble K ajumaicy 12 +4y% —4 = (), mpoBe/leHHbIe Yepes3 TOYKY
A(2,2).

8. Haiitn mapamerpudeckue ypaBueHus mnpsimoit £ : 2z 4+ 7Ty + 6 = 0.

9. HaiiTn napamerpuyeckue ypaBHEHUs IJIOCKOCTH « : 2x + Ty + 22 — 6 = 0.

10. Onpeenurs nosoxkenne Touek A(1,2) u B(—2,3) orHOCHTEIBHO IPSMOi
0:2x — 3y + 6 = 0 (pacoyiozKeHbl TI0 OJ[HY CTOPOHY OT IPSIMOi HJIU [0 Pa3HbIe
CTOPOHBI).
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1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OX.

2. JlupekTopuaabHOe CBOHCTBO TUNIEPOOJIBI.

3. YcsoBue napaJsiie IbHOCTHU JIBYX IPSIMBIX Ha IJIOCKOCTU Yepe3 obIue ypas-
HEHUA.

4. VciioBue nepecevyeHns JBYX IJIOCKOCTeH depes3 oOIre ypaBHEHUS.
5. YpaBHEHUS JUPEKTPUC JLIHUIICA.
6. Ob1ee ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH.

7. Ona muaun 3x2 + 10xy + 3y? — 22 — 14y — 13 = 0 naiitu GopMyIsl Ipeod-
pa3oBaHUs KOOPJIMHAT IIPU ITOBOPOTE CUCTEMBI KOOPJIMHAT, C IEJIbI0 UCKJIIOUECHUS
IIPOU3BEJICHUST XY.

8. Haiitu kacaTenbHble K napabose 4 —y? —4 = (), IpoBejieHHbIe Yepe3 TOUKY
A(-2,2).

9. Onpegenurs nosioxkenne Touek A(1,2,3) u B(—2,3,1) oTHOCHTENBLHO MLI0C-
KocTh v : 2 — 3y + 2z — 6 = 0 (pacosIozKeHb! 10 OJ[HY CTOPOHY OT ILIOCKOCTHU WJIN
[0 Pa3HBIE CTOPOHBI).

10. OupemesmTh B3aUMHOE PaCIOJIOXKeHne NpsMbIX £ @ v = —1 +t,y = 2 +
Atz = -3 +tuly:x=2t,y=3—4t, z = -3 + 2t.
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1. Obmme ypaBHeHUs IPSIMOil B IIPOCTPAHCTBE.

2. YpaBHeHHe 3/LIMITHIECKOro IUJINHIPa, 00pa3yIolme KOTOPOro HapaJiie/ib-
g6 ocu OY.

3. YpaBHeHue kacartejabHO K runepboie.

4. IlapameTpudeckne ypaBHEHUs MTPAMOI Ha IJIOCKOCTH.

5. YcoBue cOBIAJICHUS JIBYX MPSIMbBIX Ha, IIJIOCKOCTH Yepe3 00Ire ypaBHEHUS.
6. YciioBre mapaJsiiebHOCTH JIBYX ILIOCKOCTel depes obIiue ypaBHEHUsI.

7. dng mummm 4ay + 3y? + 162 + 12y — 36 = 0 maittu dopMysasl mpeobpa-
30BaHUs KOOPJMHAT IIPU ITOBOPOTE CUCTEMbBI KOODJMHAT, C IEJIbI0 MCKIIOUEHU
[IPOU3BEICHUST LY.

8. Haittu ypasuenue npsimoit £ : 14x+Ty+6 = 0 ¢ yrioBbIM KO3(DDUITTEHTOM.

9. Haiitu ob1riee ypaBHEHHUE TIOCKOCTH (v : & = 3+2u—3v,y = 7—3u+v, 2z =
2 —u+2v.
10. Onpegenuts nosoxenue Touek A(—1,2) u B(2, —3) OTHOCHTEILHO MIPSIMO

0 :2x — 3y — 6 = 0 (pacrosiozKeHbl O OJ[HY CTOPOHY OT IPSIMOi HMJIM IO Pa3HBIE
CTOPOHBI ).
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1. VciioBus mepecevenus JIByX MPSAMBIX 110 ITapaMETPUIECKUM yPABHEHUSIM B
ITPOCTPAHCTBE.

2. /lupekTopuaabHOe CBOMCTBO 3JLIUIICA.

3. IIpocreitmue Buibl ypaBHEHU KBAJIPUKU HA TLJIOCKOCTH.
4. Kanonndeckoe ypaBHEHUE SJLIAIICOUIA.

5. Ompeiesienne runepooIIb.

6. Kanonuveckoe ypaBHeHne IJIOCKOCTH.

7. Onpenenursb nosoxkenune toyek A(—1,2,1) u B(2,—3,0) orHOCHUTETHHO
wiockocT « : 2x — 3y — 6 = 0 (pacosiozKeHbl 110 OJ[HY CTOPOHY OT IJIOCKOCTH
UJIM TI0 Pa3HBbIE CTOPOHBI).

8. Haiitn kanonndeckue ypaBHeHus npsamoit £ : 2z + 3y + 2z — 7 = 0; 4o +
6y + 32z —8=0.
9. Haittn ypasuenue upsamoit £ : 152 —3y+6 = 0 ¢ yryioBbIM K03hdUImenTom.

10. HaiiTu obree ypaBHeHUE IJIOCKOCTH ¢ : & = 1 — 3v,y = 2 — 3u+ 50, 2 =
1 —4u + 3v.
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1. Obmee ypaBHeHHe TPSIMOi Ha ILJIOCKOCTH.

2. YcjioBre TEPUEHIUKYIAPHOCTU JIBYX MPIMBIX Ha IJIOCKOCTU HYepe3 OOIIue
YpaBHEHUA.

3. YcsioBue CoOBIaJICHUs JBYX ILIOCKOCTEH depe3 obiue ypaBHEHUS.

4. VeoBus rmapaJiie IbHOCTH JIBYX HIPSAMBIX 110 TTapaMeTPUIECKUM yPABHEHUSIM
B IIPOCTPAHCTBE.

5. Kanonndeckoe ypaBHeHnue oJIHOMOJIOCTHOTO THIIEPOOIONIA.

6. YpaBHeHue KacareJbHON K JIIUICY.

7. Haiitn Kacarenbuble K runepbose x2 — 4y — 4 = 0, nposejieHHbIe Uepes3
Touky A(2,2).

8. Mg muunn 5% — 2zy + 5y* — 4z + 20y + 20 = 0 naiitu dbopmysisl mpeod-
pa30BaHus KOOPJAUHAT IIPU IOBOPOTE CHCTEMbI KOOPIUHAT, C IEIbI0 UCKIIOUEeHN
MIPOU3BE/ICHUS TY.

9. Oupenesurs nosoxkenue Touek A(4,2) u B(—2,3) 0THOCHTEIBLHO MPSAMOIL
0 :2x — 5y + 6 = 0 (pacroyiozKeHbl 0 OJIHY CTOPOHY OT TPSMOIi WJIN 10 Pa3HbIe
CTOPOHBI).

10. Onpegenurs nostoxkenne rouek A(4,2,1) u B(—2,3,0) 0OTHOCHTEIBHO IL7I0C-
KocTh v : 22 — 5y + 6 = 0 (pacrosIozKeHsbl 1Mo OJIHY CTOPOHY OT ILIOCKOCTHU WJIU IO
pasHble CTOPOHBI).
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1. CooTHoIIeHnE MeXK /Ty apamerpaMu a, b, ¢ jjist runepooJIbL.

2. Ormpeienienue mapadoJIbL.

3. VcsioBUS COBIAJIEHUS JBYX MPSIMBIX 110 HAPAMETPUIECKUM yPaBHEHUAM B
[IPOCTPAHCTBE.

4. KaHoHIYecKOe ypaBHEHHE JIBYIIOJIOCTHOIO TUIEPOOJIONIA.

5. YpaBHeHUE PAMOI ¢ HOPMAJIBLHBIM BEKTOPOM.

6. YpaBHeHHe COOCTBEHHOTO ITydKa MPSMBIX HA IJIOCKOCTH.

7. PaccrosgHne MexXK 1y TUPEKTPUCAMU SJUIAIICA B 2 pa3a 0OJIbIe PacCTOSHUS
Mexk Iy okycamu. Haiitn sxcrienTprucuTeT s/umrica.

8. st munuu 82 + 4xy + 5y + 162 + 4y — 28 = 0 naittu dopMy/Ibl Tpeob-
pa3oBaHUsl KOOPJWHAT IIPU IIOBOPOTE CUCTEMBI KOOPIMHAT, C IEIbI0 HCKIIOYEHH
IPOU3BEJICHUS TY.

9. Haiitn kanonnveckue ypasuenus mpsimoii £ : 2x +y+2z—5 = 0; 4o+ 2y +
3z —8=0.

10. Haittu ypaBuenune mpsivoii £ : 18x — 6y + 6 = 0 ¢ yrimoBbiM K03 durimeH-
TOM.
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1. YcnoBue nepneHUKYISPHOCTH TIJIOCKOCTEH Yepe3 o0Iye ypaBHEHH.

2. [Tapamerpuyeckue ypaBHEHUS TLJIOCKOCTH.

3. YpaBHuenue kacartejbHO# K napabosie.

4. VciioBus MapaJuieIbHOCTH TIIIOCKOCTH U TIPSIMOT.

5. Ompenenenne 3JUIAIICA.

6. PopMyIUPOBKa TEOPEMBI O KJIacCHMUKAIINNA KBAJIPUK Ha ILJIOCKOCTH.

7. Haiiti KoopauHaTs! GOKyca I ypaBHEHUE THPEKTPUCHI Tapabosnl y = 2% —
8z + 10.

8. Haittu obiiee ypaBHeHUe IJI0OCKOCTU (v : & = 1 —2u—v,y =2 —u+Hv,z =
1 —2u.

9. HaiiTu ypaBHeHUe MpsMOil U3 IIyUKa, ONPEIeasdeMoro mpsaMbivu 1 @ 2x +

3y+6=0,0: 4z — 6y + 7 = 0, npoxozgimeii gepe3 Touxry G(1,2).

10. HaijiTu ypaBHeHne IJI0CKOCTH U3 IIyYKa, OIPEIEIAEMOr0 ILIOCKOCTIME (V]
2 +3y+6 =0,ay : 4x — 6y + 7 = 0, upoxomsieit 1epe3 Touky G(1,2,0).
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. Kanonunueckoe ypaBHeHue runepoo/imaecKoro napadosion/ia.
. YpaBHEHUE MPAMON € YIJIOBBIM KOI(MDDUITUEHTOM.

. YpaBHeHUe HeCOOCTBEHHOTO ITyYKa MPSIMBIX HA MIJIOCKOCTH.

. YpaBHeHHNe COOCTBEHHOTO IIyYKa IIJIOCKOCTEIN.

. YpaBHEHUS aCUMIITOT TUIEPOOJIDIL.

S Ot s W N

. YciaoBud nepecedenud IIJIOCKOCTH U HpﬂMOfI.

7. Paccrognne MexK 1y JUPEKTPUCAMU SJUIUIICA B 3 pa3a 0OJIbIe PACCTOSHUS
MexK Ty pokycamu. HaifiTu SKCIEHTPUCUTET SJLIHIICA.

8. s muauu 7x? + 6xy — y? + 28x + 12y + 28 = 0 naiitu HopMy/IB IPeod-
pPa30BaHUs KOOP/IMHAT IIPY MTOBOPOTE CUCTEMBI KOOPIUHAT, C IEJIbI0 NCK/TIOUEHNUST
[IPOM3BEICHUS XY .

9. Haittn mapamerpudeckne ypaBHeHusi mpsimoit ¢ @ x +y + 22 — 5 = 0;
20+ 2y+ 32 -8 =0.

10. Haittu ypaBuenue mpsivoii £ : 14x + Ty + 6 = 0 ¢ yriioBeiM K03 durimeH-
TOM.
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. Kanonuueckoe ypaBHeHUe 3JITUIITUYIECKOTO TapaboIon Ia.
. YpaBHEHHE IJIOCKOCTU C HOPMAJILHBIM BEKTOPOM.

. CoorHolrenue MeEXK/y IlapaMe€TpaMu a, b, C JId SJIJIUIICA.

= W N =

. YejioBuga CKpeHiuBacMOCTU JABYX IIPAMBIX I10 IIapaMETPUYE€CKUM YPaBHEHU-
AM.

5. @opmyiia pacCTOSTHUS OT TOYKHU JI0 TPSIMO Ha ILJIOCKOCTH.

6. YpaBHeHHE HECOOCTBEHHOIO ITyYKa ILJIOCKOCTEI.

7. Haittu Koop/inHaTh! (POKYCOB, YpaBHEHUS JUPEKTPUC U ACUMIITOT I'UIIEPOO-
abl 22 — 4y? + 22 — 8y — 19 = 0.

8. Hna muanm 12zy + 5y — 122 — 22y — 19 = 0 naittu dhopMy/s! Ipeobpa-
30BaHMsI KOOPJMHAT MPHU IIOBOPOTE CHCTEMBI KOOPJMHAT, C IMEIbI0 MCKJIIOIEHUS
[IPOM3BEIEHNS T.

9. Haiitu ob1iee ypaBHeHue II0CKOCTH (v : & = 44+2u—v,y = 1 —3u+5v, 2 =
—4u + 3.

10. Haittu ypaBHeHUe IPSAMOIl U3 IIyUKa, OIPE/IEIsIeMOro npsiMbiMu {1 : 21 —
3y+6=0,0: 4z + 6y + 7 = 0, mpoxogimeit gepe3 Toury G(2,1).
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1. YpaBHeHus JUPEKTPUC TUIIEPOOJIBI.
2. @opMmyiia st HAXOXKIEHHUSI YIJIa MEXKIY MPSAMOR U ILJIOCKOCTHIO.

3. YpaBHeHue rurepOOINIECKOro MUJINHIpPa, 00pas3yiolue KOTOPOro IpaJ-
sgeabHbl ocu OX.

4. Teopema 00 ypaBHEHHUH IMPsAMOI Ha ILJIOCKOCTH.

5. YcoBue niepecedenns JIBYX MPSAMbBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 00Ine ypaBHEHUS.

6. Teopema 00 ypaBHEHUU TLJIOCKOCTH.

7. HaitTn ypaBHEHUE IJIOCKOCTU U3 ITy9Ka, OMPEJIeITeMOro II0CKOCTIMA Oy :
2r — 3y +6 =0,y : 4x 4+ 6y + 7 = 0, npoxozgieii uepe3 Touky G(2,1,0).

8. HaiiTi KoopauHaThI (POKYCOB U YPaBHEHHA AUPEKTPHC 3/LInIIca, 12 + 4y? +
20 — 8y — 11 =0.

9. Ina muaun 422 — 4xy + y* — 3z + 4y — 7 = 0 maiitua dopMyIsl Ipeod-
Pa30BaHUs KOOPIMHAT IIPY MTOBOPOTE CUCTEMBI KOOPIUHAT, C IEJIHI0 NCK/TIOIEHNUsT
[IPOM3BEICHUS XY.

10. Haiitu xoopguHaThl (hOKyca W ypaBHEHUE JTUPEKTPUCHI MApPadOJIbl Yy =
2?2 — 62 + 10.
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Dopmyta pacCTOSTHUST OT TOYKH JIO TLJIOCKOCTH.
Kanonuueckune ypaBHeHusi IpgaMoil B TPOCTPAHCTBE.
DoKaJIbHOE CBOWCTBO JLIUIICA.

PokaJIbHOE CBOMCTBO T'UIIEPOOJIBI.

DokaabHOE CBOMCTBO MAapPadOJIbI.

CDopMyJIa JJIA Ctg 2@ JJId yTJla @ IIOBOPOTa CUCTEMBI KOODAWHAT C HEJIbIO

YIIpOIICHU A O6LLL€I‘O YpaBHEHUA KBaJIPUKHN Ha ITJIOCKOCTH.

7.

Haiitu napamerpudeckue ypaBHeHus npsamoit £ @ x +y + 2z — 5 = 0; 2x +

3y+4z—-7=0.

8.
9.

Haiitu kanonuveckoe ypasuenue mpsimoii £ : 2z + Ty + 7 = 0.

Haiitn kanonmyeckoe ypaBHeHUE TIJIOCKOCTU « : 20 + Ty + 2z — 7 = 0.

10. Haiitu paccrostaue ot Toukn A(1,2) mo npswmoii £ : 3z — 4y — 5 = 0.
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1. Kanonmyeckoe ypaBHeHUE KOHYCa 2-TO TOPsJIKA.

2. ITapamerpuveckue ypaBHEHUsI TPAMOIl B TTPOCTPAHCTBE.
3. /IupekTopuajibHOe CBOMCTBO IUNIEPOOJIBI.

4. Kanonndeckoe ypaBHeHIe IPsIMOI Ha IIOCKOCTH.

9. YcoBue napasieIbHOCTH JIBYX IPSIMBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 obIue ypas-
HEHWS.

6. YciioBHe IepecedeHns JIByX ILIOCKOCTel depes obime ypaBHEHUs.
7. Haiitu paccrosinue ot Touku A(1,2,3) no miockocru « : 3x—4y+52z—5 = 0.

8. Ha munun 922 — 4zy + 6y + 162 — 8y — 2 = 0 Haiitu GopMyILI Ipeod-
pa30BaHusA KOOPJAUHAT IIPU IIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOPJUHAT, C TEIbI0 UCKIIOUEeHU
MIPOM3BEICHUS XY.

9. Haiitu KoopauHaThl (POKYCOB U ypaBHEHHA AUPEKTPHC dumica 4x? 4 y? +
8r — 2y — 11 =0.

10. OupeneanTsb B3aMMHOE PaCIIOIOKEHHe IpaAMoit £ 1 x = 2+t,y = 142, 2 =
3 + 6t m tockoctn « : 2x — Ty + 2z — 7 = 0.
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1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OX.

2.

. Ob11ee ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH.

© 0 N O Ut = W

YVpaBHEHUS JUPEKTPUC JLIHUIICA.

. Obmue ypaBHeHUs MPSAMOil B IPOCTPAHCTBE.

. YpaBHeHHE KacaTeJbHOI K rurepbo.ie.

. [Tapamerpudeckne ypaBHeHusi IPsAMOil Ha TIJIOCKOCTH.

. Haiitn kanonunaeckoe ypasrenne npsimoii £ : 3z + 7y + 6 = 0.

. HaiiTn kanonu4eckoe ypaBHeHUe TIJIOCKOCTU « : 3x + Ty + 2z — 6 = 0.

. Haittu paccrosane ot roukn A(1, —2) g0 upsawmoit £ : 3z + 4y — 5 = 0.

10. Haiitu paccrosiaue ot rouku A(1, —2,0) mo miockoctu « : 3x+4y—5z—5 =
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1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OV.

2. YcnoBue cOBIAJICHUS JIBYX MPSIMBIX Ha, IIJIOCKOCTH Yepe3 O0Iue YPaBHEHUS.
3. YcsoBue mapaJuie/IbHOCTU JBYX ILIOCKOCTEH depe3 obiue ypaBHEHUS .

4. YcnoBud 1epecevdeHnd JABYX MPAMBIX 110 TTapaMeTPUIecKuM YpPaBHEHUAM B
ITPOCTPAHCTBRE.

5. JlupekTopraJibHOE CBOMCTBO SJIIAIICA.

6. [Ipocreiitie Bujibl ypaBHEHNsT KBAIPUKHU HA, TLJIOCKOCTH.

7. Haittn koopinHaThl (POKYCOB, YpaBHEHUS JUPEKTPUC U ACUMIITOT IUIIEPOO-
abl 422 — y? + 8z — 2y — 13 = 0.

8. Haiitu napamerpudeckue ypaBuenusi npsamoii £ : 2x — 3y + 6 = 0.

9. HaiiTn napaMerpuyeckue ypaBHEHUs IJIOCKOCTH « : 2T — 3y + 22 — 6 = 0.

10. OupeesmnTh B3auMHOE pacioJiozkenue npsambix 1 : 2z — 3y + 6 = 0,45 :
dr — 6y +7=0.
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1. Kanonuveckoe ypaBHeHUE 3/UTUIICOUIA.
2. Ompejiesienne runepooIIb.

3. Kanonuveckoe ypaBHeHue 1miocKOCTH.

4. Obmee ypaBHeHue mpsaMoil Ha MJIOCKOCTH.

5. YcsoBre MEpPHEHIUKYIIPHOCTU JIBYX MPIMBIX Ha IJIOCKOCTU 4Yepe3 OOIIme
ypaBHEHUA.

6. YcsoBue coOBIaJIeHUs JBYX ILIOCKOCTEH depe3 obiue ypaBHEHUS.

7. Ona ouamm 22 — 4oy + 4y + 4o — 3y — 7 = 0 maittu HopMyIIbI Ipeod-
pa3oBaHus KOOP/IMHAT IIPHU ITOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IEJIHI0 UCKJIIOUEHU s
[IPOM3BEICHUS X.

8. Ipunaynexur au rouka A(1,2,3) npamoit £ : x = 2+t,y =4+ 2tz =
-3 —6t7

9. OmpeieinTh B3aMMHOE PACIIOJIOKEHNE IIIOCKOCTel o @ 20 — 3y + 2 — 6 =
0,00 : dx — 6y +22 —7=0.

10. Jaa mummnm 22 — 4oy + 4y + o + 2y — 2 = 0 Hajitn HopMysnsl mpeob-
pa3oBaHUs KOOP/IMHAT IIPHU MOBOPOTE CUCTEMBI KOODJMHAT, C IEJIHI0 NCKJIIOUEeHN S
[IPOM3BEIEHUS X.
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1. YcnoBus napaJsiie/IbHOCTH JIBYX IPSAMBIX 110 TTAPaMETPUIECKUM YPaBHEHUAM
B IIPOCTPAHCTRE.

2. Kanonndeckoe ypaBHeHIE OHOIIOJIOCTHOTO TUIIEPOOJION/IA.
3. YpaBHeHUE KacaTeJIbHON K JIIUICY.

4. CooTHOIIIEHIE MEXKJIy IapaMeTpaMu a, b, ¢ Jijid runepooJIbl.
5. Onpeienienne mapadoJIbL.

6. YpaBHeHHE PIMOil ¢ HOPMAJIbHBIM BEKTOPOM.

7. Jna manmu 42 + 242y + 11y? + 642 + 42y + 51 = 0 naittu GopmyIibl 1peod-
pa3oBaHus KOOP/IMHAT IIPHU ITOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IEJIHI0 UCKJIIOUEHU s
[IPOM3BEICHUS X.

8. Haiitn napamerpudeckue ypaBuenus npsamoii £ : 2x — 5y + 4 = 0.
9. HaiiTn napaMerpuyeckue ypaBHEHUs ILJIOCKOCTH « : 2T — by + 22 — 4 = 0.

10. OupemenmTh B3auMHOe pacioJiozkenne npsambix 1 : 2z + 3y + 6 = 0,45 :
dr — 6y +7=0.
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1. YcnoBus coBajieHnsi JBYX MPAMBIX 110 NTapaMETPUYECKUM YDPaBHEHHUSM B
ITPOCTPAHCTBE.

2. Kanonnyeckoe ypaBHenue JIBYIOJIOCTHOI'O TUIIEPOOJION/IA.

3. YpaBHeHue cOOCTBEHHOI'O IIYYUKA MPSIMBIX HA ILJIOCKOCTH.

4. VciioBue NeprieHInKyJIPHOCTU TIJIOCKOCTEN Yepes3 o0IIue ypaBHEHUS.
5. [Tapamerpuyeckue ypaBHEHUs TLJTIOCKOCTH.

6. YpaBHeHue kacaTejbHOM K mapabosie.

7. Paccrosinne MexK 1y TUPEKTPUCAME SJIIAIICA B 2 pa3a 0oJIbIlle PACCTOSTHUS
Mezxk ity dokycamu. Haiitn skcrieHTprcuTeT J/UIHIICA.

8. Haittn KacaTeapHbIe K napabose 41 —y? —4 = (), IpoBeieHHbIe Yepe3 TOUKY
A(2,-2).

9. Ina muaun 422 — 4xy + y* — 3z + 4y — 7 = 0 maiitun dopMyIsl 1peod-
pPa30BaHuAd KOOPAUHAT IIPpU IIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOPJAWMHAT, C IIE€JIbI0 NCKJ/IIOYEHUA
[IPOM3BEICHUS XY.

10. OnpeieuTh B3aUMHOE PACIIOJIOXKEHNE TLIOCKOCTeH vy : 2x + 3y + 2 — 6 =
0,0 : 4o —6y+2—7=0.
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. Ycs10Bus MapasiieIbHOCTH IIOCKOCTH U ITPSIMOIA.

. Ompeiesienne 3/unrCcA.

. DOpMyYIUPOBKA TEOPEMBI O KJIACCH(MDUKAIINKA KBAJIPUK HA, ILIOCKOCTH.
. Kanonnueckoe ypaBueHue runepoo/imaecKoro napadosion/ia.

. YpaBHeHUE MPIMOii ¢ YIJIOBBIM KOI(DMUITHEHTOM.

. ypaBHeHI/Ie HEecOOCTBEHHOTO IIy4Ka IIPpAMBIX Ha IIJIOCKOCTH.

7.

2 2
BerancsmTh jymmHy OTpeska aCHMITOTBI THUIEPOOJIb T5 — % = 1, zakio-

YEeHHOI'O MEYK/Iy ee IMEHTPOM U JIMPEKTPUCOIA.

8. Ilpunaaiexur au Trouka A(3,2,1) npamoit £ : v =2+ t,y = 2+ 2tz =
—3 + 6t7
9. Haiitu napamerpudeckue ypaBHeHus tpsmoit £ : 7z — 3y + 6 = 0.

10. Haittn mapamerpudeckne ypaBHEHUS TLJIOCKOCTH « : 7T — 3y + 2z — 6 = 0.
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1. YpaBHeHne coOCTBEHHOrO ITyYKa MJIOCKOCTEN.

2. YpaBHEHUS aCUMIITOT TUIIEPOOJIDIL.

3. YcsoBus repecevdeHns MIOCKOCTH U TPSMOIL.

4. Kanonnieckoe ypaBHEHHE SJLIMIITUIECKOTO TapadOJIOn/IA.
5. YpaBHEHUE TLJIOCKOCTU C HOPMAJIbHBIM BEKTOPOM.

6. CooTHollenne MexK Iy apaMeTpamu a, b, ¢ Jjid Jutarica.

7. Onsa munun 42? + 4xy + y* + 162 + 8y + 15 = 0 nHaittu dbopmMysn! 1peod-
pa30BaHNsA KOOPAMHAT MPH MOBOPOTE CUCTEMbI KOODIWHAT, C MeJIbI0 NCKIIOIeHNs
IIPOU3BEICHUS TY.

8. OmpeieuTh B3amMHOE PacIoJioxKeHne npsambix £, @ 2x — 3y — 6 = 0,45 :
dor — 5y +7=0.

9. Onpene/mTh B3aMMHOE PACIIOIOKEHNE ILJIOCKOCTel v @ 20 — 3y — 2z — 6 =
0,0 140 —dy+2—-7=0.

10. OmpeneuTh B3auMHOE PACIIOJIOXKEHNE TPsAMbIX ¢ @ x = 2 +t,y = 2 +
2t,z=—-3+6tuly:x=1+4+2t,y=3—2t,z=—3+ 5t.
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1. YcoBus cKpenmBaeMOCTH JIBYX HPAMBIX 10 TTapaMeTPUIECKUM yPaBHEHU-
SIM.

2. @opMysia paccTosIHUA OT TOYKHU JIO MPsIMOil Ha IJIOCKOCTH.

3. YpaBHeHue HECOOCTBEHHOIO ITyYKa IJIOCKOCTEN.

4. YpaBHeHUs JTUPEKTPUC THIEPOOJIBI.

5. QopMmysia Jijisi HAXOXKJICHUS YTIJIa MEXKJLY MPsAMON U TIJIOCKOCTBIO.

6. YpaBHeHue rurepOOINIECKOro MUJINHIpPa, 00pas3yiolie KOTOPOro IpaJ-
sesbHbl ocu OX.

7. Paccrosame mMex iy JupeKTpucamu 3juiuica B 4 pasa 0oJIbIle pacCTOsTHUS
Mexk Iy dpoxkycamu. HailTu sKCIeHTpUCHTeT JLIHIICA.

8. Hna mumun 322 + 10xy + 3y? — 22 — 14y — 13 = 0 Haiitu GopMyIs! 1peob-
pa30BaHusa KOOPJAUHAT IIPU IIOBOPOTE CHCTEMbI KOOPIUHAT, C IEIbI0 UCKIIOUEeHN
[IPOU3BE/ICHUS TY.

9. Haittn KacaTeabHbIe K napabosie 4x —y? —4 = 0, IpoBeIenHbIe Yepe3 TOUKY
A(-2,2).

10. Haittn nmapamerpudeckue ypaBHeHus mnpsimoit £ : 2x + Ty + 6 = 0.
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1. Teopema 00 ypaBHEHUU TPSMOI Ha IJIOCKOCTH.

2. YciioBHE TIEpecevdeHns ABYX IPAMBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 O0Iue YPaBHEHHS.
3. Teopema 06 ypaBHEHUN IIJIOCKOCTH.

4. @opmyia pacCTOSTHUSA OT TOYKH JI0 IIJIOCKOCTH.

5. Kanonnueckue ypaBuenus: nmpgaMoil B TPOCTPAHCTBE.

6. PokaJIbHOE CBOMCTBO JLIHIICA.

7. Hammucarb ypaBHeHHE THUIIEPOOJIbI, 3HAsd, YTO €€ aCUMIITOTHI MapaJiie bHbI
0CsIM KOOpJIMHAT ¥ 9TO rurepbosta mpoxoaut depe3 touku (0,0), (2,1), (1,2).

8. HaiiTn napaMmerpuyeckue ypaBHEHUs IJIOCKOCTH « : 2x + Ty + 2z — 6 = 0.
9. Omnpegenurs nonoxenne Touek A(1,2) n B(—2,3) orHOCHTEILHO TPSMOIf

(:2x — 3y + 6 = 0 (pacroyiozKeHbl 110 OJHY CTOPOHY OT IPSIMOW WJIU 110 Pa3HbIe
CTOPOHBI).

10. Oupenenurs nostoxkenne rouek A(1,2,3) u B(—2, 3, 1) orHOCHTETHHO T1J10C-
KocTu v : 2 — 3y + 2z — 6 = 0 (pacosiozKeHbl [0 OJ[HY CTOPOHY OT TLJIOCKOCTHU WJIN
[0 pa3HbIe CTOPOHBI).
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1. ®okaabHOE CBOMCTBO IUIIEPOOJIBI.
2. OokaJibHOE CBOMCTBO 1MapaboJIb.

3. Qopmyita juts ctg2¢ s yria ¢ IoBOPOTa CUCTEMBI KOOPDJUHAT C IEIbIO
YIPOIIEHUS ODOIero ypaBHeHUs KBAIPUKU HA ILIOCKOCTH.

4. Kanonndeckoe ypaBHeHIE KOHYCa 2-T'O TOPSIKA.

5. [TapamMerpuveckue ypaBHEHUsI TPAMOIl B ITPOCTPAHCTBE.

6. Kanonnueckoe ypaBHeHre npgaMoil Ha TIJIOCKOCTH.

7. Haiitu KacaTebnble K ajumaicy 12 +4y% —4 = (), mpoBe/leHHbIe Yepes3 TOYKY
A(2,2).

8. OmpeieuTh B3anMHOE PACIOJIOXKEHNe MpsMbIX (1 @ x = —1 +t,y = 2 +
Adt, 2 = =3 4+tuly:x=2t,y=3—4t, 2z = -3 + 2t.

9. Haittu ypasuenue npsivoii £ : 14x+Ty+6 = 0 ¢ yriioBbiM Ko3(DDUITHEHTOM.

10. Haittu obrriee ypaBHeHUE IIOCKOCTH ¢ : & = 3+2u—3v,y = 7T—3u+v, 2z =
2 —u+2v.
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1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OX.

2. JlupekTopuaabHOe CBOHCTBO TUNIEPOOJIBI.

3. YcsoBue napaJsiie IbHOCTHU JIBYX IPSIMBIX Ha IJIOCKOCTU Yepe3 obIue ypas-
HEHUA.

4. VciioBue nepecevyeHns JBYX IJIOCKOCTeH depes3 oOIre ypaBHEHUS.
5. YpaBHEHUS JUPEKTPUC JLIHUIICA.
6. Ob1ee ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH.

7. Ona munun 4zy + 3y? + 162 + 12y — 36 = 0 Haiitu dopMy/sl mpeobpa-
30BaHUS KOOPJMHAT IPU TTOBOPOTE CUCTEMBI KOOPJUHAT, C IEJIHI0O MUCKJIFOUCHUS
IIPOU3BEJICHUST XY.

8. Ompejesuts nosozxkenne Toaek A(—1,2) n B(2, —3) 0THOCHTEILHO TIPSIMOit
(:2x — 3y — 6 = 0 (pacrosiozKeHbl 0 OJHY CTOPOHY OT IPSIMOi WJIU 10 Pa3HbIe
CTOPOHBI).

9. Ompenenurs nosoxkenne touek A(—1,2,1) u B(2,—3,0) oTHOCHTEIBHO
tockoctu « : 2x — 3y — 6 = 0 (pacio/ioxKeHbl 110 OJIHY CTOPOHY OT IJIOCKOCTH
WJIN IO Pa3HBbIE CTOPOHBI).

10. Haittu xkanonuveckue ypaBHenus rnpsmoit ¢ : 2z + 3y + 2z — 7 = 0; 4o +
6y + 32z —8=0.
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1. Obmme ypaBHeHUs IPSIMOil B IIPOCTPAHCTBE.

2. YpaBHeHHe 3/LIMITHIECKOro IUJINHIPa, 00pa3yIolme KOTOPOro HapaJiie/ib-
g6 ocu OY.

3. YpaBHeHue kacartejabHO K runepboie.

4. IlapameTpudeckne ypaBHEHUs MTPAMOI Ha IJIOCKOCTH.

5. VcsioBre coBIaIEHNUS ABYX MPSIMBIX HA IJIOCKOCTH depe3 O0IIie YPABHEHUSI.

6. YcsioBue napaJiie/ibHOCTH JIBYX IJIOCKOCTEH depes obiue ypaBHEeHUSI.

7. Mg muavn 5z° — 22y + 5y* — 4z + 20y + 20 = 0 naiitu dbopmysisl npeod-
pa3oBaHus KOOPJMHAT IIPU TIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOP/IMHAT, C MEIbI0 HCKJIIOUCHIS
[POU3BEJICHUS T .

8. Paccrosgmue MexX Ty TUpPEKTpPUCAME JIIUICA B 2 pa3a 00JIbIle PaCCTOSTHUS
Mex Ty (oxkycamu. Haiitu sxcrieHTprcHTeT 3J1IHTICA.

9. Haittn ypasuenue upsamoit £ : 15 —3y+6 = 0 ¢ yryioBsIM K03hbuIimenToMm.

10. HaiiTu obree ypaBHeHUE IJIOCKOCTH v : & = 1 — 3v,y = 2 — 3u+ 50, 2 =
1 —4u + 3v.
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1. VciioBus mepecevenus JIByX MPSAMBIX 110 ITapaMETPUIECKUM yPABHEHUSIM B
ITPOCTPAHCTBE.

2. /lupekTopuaabHOe CBOMCTBO 3JLIUIICA.

3. IIpocreitmue Buibl ypaBHEHU KBAJIPUKU HA TLJIOCKOCTH.
4. Kanonndeckoe ypaBHEHUE SJLIAIICOUIA.

5. Ompeiesienne runepooIIb.

6. Kanonuveckoe ypaBHeHne IJIOCKOCTH.

7. Onpeenuts nosoxenne Touek A(4,2) u B(—2,3) 0THOCHTENIBHO MPAMOIL
(:2x — 5y + 6 = 0 (pacrosioyKeHbl 0 OJ[HY CTOPOHY OT IPSMOI HJIN 110 Pa3HbIe
CTOPOHBI ).

8. Onpesiesuth nosioxkenne Touek A(4,2,1) u B(—2,3,0) 0THOCHTENBHO MLI0C-
KocTh v : 22 — 5y + 6 = 0 (pacrosozKeHsbl 1Mo OJIHY CTOPOHY OT ILIOCKOCTHU WJIU IO
pasHble CTOPOHBI).

9. Haiitn koopunaTe! GOKyca 1 ypaBHEHNE JUPEKTPHUCH Tapabossl iy = 212 —
8z + 10.

10. Haittn kanonnveckne ypaBuenus npamoit ¢ : 2z +y + 2z — 5 = 0; 4o +
2u+32—-8=0.
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1. Obmee ypaBHeHHe TPSIMOi Ha ILJIOCKOCTH.

2. YcjioBre TEPUEHIUKYIAPHOCTU JIBYX MPIMBIX Ha IJIOCKOCTU HYepe3 OOIIue
YpaBHEHUA.

3. YciioBue coBIIaJieHns JIBYX IJIOCKOCTE depe3 o0Iue ypaBHEHU .

4. YenoBud mapaJie TbHOCTH JIBYX MPAMBIX 110 TTapaMeTPUIeCKUM ypaBHEHUSAM
B IIPOCTPAHCTRE.

5. Kanonndeckoe ypaBHeHnue oJIHOMOJIOCTHOTO THIIEPOOIONIA.
6. YpaBHeHue KacareJbHON K JIIUICY.

7. CocTaBUTh ypaBHEeHUE TUIepOOJIbl, (POKYCHl KOTOPOH MMEIOT KOOPIMHATHI
(1,0) u (0,1) u acuMITOTHI HAPAJITIETBHBI OCIM KOODJIMHAT.

8. st unun 822 + 4y + 5y* + 162 + 4y — 28 = 0 naiitu HopMyIbl IPeos-
pa3oBaHus KOOPJMHAT IIPU TIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOP/IMHAT, C MEIbI0 HCKJIIOUCHIS
POU3BEJICHUS TY.

9. Haittu ypasuenue mpsimoit £ : 18x —6y+6 = 0 ¢ yriioBbIM KO3(DDUITHEHTOM.

10. HaitTu ob1riee ypaBHEHHE TIJIOCKOCTH ¢ : & = 1 —2u—v,y = 2—u+5Hv,2 =
1 —2u.
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1. CooTHoIIeHnE MeXK /Ty apamerpaMu a, b, ¢ jjist runepooJIbL.
2. Ormpeienienue mapadoJIbL.

3. YciioBus COBHAJIEHUS JIBYX MPAMBIX 110 apaMeTPUYeCKUM yPaBHEHUSAM B
[IPOCTPAHCTBE.

4. Kanonnyieckoe ypaBHEHUE JIBYTIOJOCTHOIO TUIEPOOIOUIA.
5. YpaBHeHUE PAMOI ¢ HOPMAJIBLHBIM BEKTOPOM.
6. YpaBHeHue cOOCTBEHHOT'O IIYYKA MPSAMBIX HA ILJIOCKOCTH.

7. Paccrognue MexK1y AUPEKTPUCAMHI 3JLINIICA B 3 pasa GoJIbIIe PacCTOAHUA
Mexk Ty doxycamu. HaifTu sKCIEeHTpUCHTET 3/LIHIICA.

8. g muann 7x? + 6xy — y? + 282 + 12y + 28 = 0 maiiTu GHopMyIB IPeod-
Pa30BaHUA KOOPIWHAT IIPH TIOBOPOTE CHCTEMBI KOOPAMHAT, C IEIbI0 NCK/IIOUCHHS
IIPOU3BEICHUS TY.

9. HaiiTu ypaBHeHMEe NMPsIMOl U3 IydKa, ONPEeIeIsseMoro mpsaMbivu {1 @ 2x +
3y+6=0,0: 4z — 6y + 7 = 0, npoxougieii gepes3 Touxry G(1,2).

10. Haittn ypaBHeHMe IIJIOCKOCTU U3 MIYyYKa, ONPEJIE/IAEMOr0 TIJIOCKOCTAMI (v :
2 +3y+6 =0,ay : 4x — 6y + 7 = 0, npoxoxsieit yepe3 rouky G(1,2,0).
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. YcjI0BrE MEPHEeHINKYJISTPHOCTH TLJIOCKOCTE depe3 o0Iue ypaBHEeHU .
. [Tapamerpuveckue ypaBHEHHS IIJIOCKOCTH.

. YpaBHEHHE KacaTe/bHOI K mapaboiie.

. YcsI0Bus MapasieIbHOCTU IIOCKOCTH U IIPSIMOIA.

. Ompeiesienne 3jumnrica.

. CDOpMyJII/IpOBKa TeopeMbI O KHaCCI/I(bI/IKaHI/II/I KBa/JIpUK Ha IIJIOCKOCTH.

7.

Haiitn mapamerpuveckue ypaBHeHus mpsaMoit £ @ x +y + 22 — 5 = 0;

20 +2y+32—-8=0.

8. Haittu ypasuenue npsivoii £ : 14x+Ty+6 = 0 ¢ yriioBbiM KO3DDUITHEHTOM.

9. HaiiTu ob1ee ypaBHeHMe IIOCKOCTH v : & = 4+2u—v,y =1 —3u+5dv,z =
—4u + 3v.

10. Haiitu ypaBHeHre IPsAMOii U3 IIydKa, OIPEIeIsIeMOro IpsaMbIMu £ : 22 —
3y+6=0,0:4x + 6y + 7 = 0, upoxojsieit uepe3 Touky G(2,1).
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1. Kanonmyeckoe ypaBHeHue rurepbondeckoro mapabosonia.

2. YpaBHeHUE IPAMOIL € YTJIOBBIM KO3(DDUIIUEHTOM.

3. YpaBHeHUe HeCOOCTBEHHOTO ITyYKa MPSAMBIX Ha ILJIOCKOCTH.

4. YpaBHeHne COOCTBEHHOTO ITyYKa ILIOCKOCTEN.

5. YpaBHEHUS aCUMIITOT TUIIEPOOJIDI.

6. YcoBug repecedenns MIOCKOCTH U TPSIMOI.

7. Ja muamm 122y + 5y% — 122 — 22y — 19 = 0 Haiitn GopMyInI mpeobpa-
30BaHUs KOOD/IMHAT MPHU TOBOPOTE CHCTEMBI KOODJMHAT, C IEIbI0 MCKJIOUYEHUs
[IPOU3BEICHUS T.

8. Haiitu ypaBHeHME TJIOCKOCTH U3 MyYKa, OMPEIEISIeMOr0 IJIOCKOCTIAME (V]
2 — 3y +6 =0,y : 4 + 6y + 7 = 0, npoxoxsieit yepe3 rouky G(2,1,0).

9. Haiitu KoopauHaThl (POKYCOB U YpaBHEHHA AUPEKTPHC 3/LInIca 2 + 4y? +
20 — 8y — 11 = 0.

10. Haiitu xKoopjumHaThl GOKyca M ypaBHEHUE JIUPEKTPUCHI MapabosIbl y =
r? — 62 + 10.
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. Kanonuueckoe ypaBHeHUe 3JITUIITUYIECKOTO TapaboIon Ia.
. YpaBHEHHE IJIOCKOCTU C HOPMAJILHBIM BEKTOPOM.

. CoorHolrenue MeEXK/y IlapaMe€TpaMu a, b, C JId SJIJIUIICA.

= W N =

. YejioBuga CKpeHiuBacMOCTU JABYX IIPAMBIX I10 IIapaMETPUYE€CKUM YPaBHEHU-
AM.

5. @opMyiia paccTOsIHUA OT TOYKHU JIO MPSIMOil Ha ILJIOCKOCTH.
6. YpaBHeHUe HECOOCTBEHHOTO ITYYKA ILJIOCKOCTEHH.

7. Haiit yros MexK 1y acuMIITOTaME TUepO0JIbl, ¥ KOTOPOil pacCTOAHIE MeZK-
sty dokycamu B 2 pasa O0JIbIIe PACCTOSHUS MEXKJTY JTUPEKTPUCAMU.

8. Hna munuu 4z% — 4oy + y? — 3z + 4y — 7 = 0 Haiitu GopMmyssl 1peob-
pazoBaHus KOOPJUHAT IIPU TIOBOPOTE CUCTEMbBI KOOP/IMHAT, C MEIbI0 HCKJIIOUCHIA
[IPOUBBEJICHUS TY.

9. Haiitu mapamerputveckue ypaBHenust npamoit £ @z + 1y + z — 5 = 0; 2x +
3y+4z—-7=0.

10. Haittn kaHoHU4Ieckoe ypaBHeHue mpsimoii £ : 2x + Ty + 7 = 0.
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1. YpaBHeHus JUPEKTPUC TUIIEPOOJIBI.
2. @opMmyiia st HAXOXKIEHHUSI YIJIa MEXKIY MPSAMOR U ILJIOCKOCTHIO.

3. YpaBHeHue rurepOOINIECKOro MUJINHIpPa, 00pas3yiolue KOTOPOro IpaJ-
sgeabHbl ocu OX.

4. Teopema 00 ypaBHEHHUH IMPsAMOI Ha ILJIOCKOCTH.

5. Yc0BHe iepecedeHns IBYX IPAMbBIX Ha IVIOCKOCTH Yepe3 0bIne ypaBHEHMSI.

6. Teopema 00 ypaBHEHUU TLJIOCKOCTH.

7. Haiitun KaHoHIUYIECKOE ypaBHEHHUE IJIOCKOCTU « : 2x + Ty + 2z — 7 = 0.

8. Haiitu paccrosmme ot Touku A(1,2) mo npsmoit £ : 3z — 4y — 5 = 0.

9. Haittu paccrostnue ot Toukn A(1,2, 3) mo maockocrn « : 3x—4y+5z—5 = 0.

10. Jng munmm 922 — 4oy + 6y% + 162 — 8y — 2 = 0 Haiitn HopMyIs Ipeob-
pa30BaHus KOOPJAUHAT IIPU IIOBOPOTE CHUCTEMBI KOOPJIMHAT, C MEIbI0 NCKIIOYEeHN s
[IPOU3BE/ICHUS TY.
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Dopmyta pacCTOSTHUST OT TOYKH JIO TLJIOCKOCTH.
Kanonuueckune ypaBHeHusi IpgaMoil B TPOCTPAHCTBE.
DoKaJIbHOE CBOWCTBO JLIUIICA.

PokaJIbHOE CBOMCTBO T'UIIEPOOJIBI.

DokaabHOE CBOMCTBO MAapPadOJIbI.

CDopMyJIa JJIA Ctg 2@ JJId yTJla @ IIOBOPOTa CUCTEMBI KOODAWHAT C HEJIbIO

YIIpOIICHU A O6LLL€I‘O YpaBHEHUA KBaJIPUKHN Ha ITJIOCKOCTH.

7. Onpeie/inTh B3aMMHOE PACIIOJIOKeHNe MpsiMoii /1 @ x = 2+t,y = 142, 2 =
3 4 6t u ockocT « : 2x — Ty + 22 — 7 = 0.

8.
9.

Haiitn kanonnaeckoe ypasuenne mpsimoii £ : 3z + 7y + 6 = 0.

Haiitn kanonmyeckoe ypaBHeHUE TIJIOCKOCTU « : 3x + Ty + 2z — 6 = 0.

10. Haiitu paccrostaue ot Toukn A(1, —2) mo upsmoii £ : 3z + 4y — 5 = 0.
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1. Kanonmyeckoe ypaBHeHUE KOHYCa 2-TO TOPsJIKA.

2. ITapamerpuveckue ypaBHEHUsI TPAMOIl B TTPOCTPAHCTBE.
3. /IupekTopuajibHOe CBOMCTBO IUNIEPOOJIBI.

4. Kanonndeckoe ypaBHeHIe IPsIMOI Ha IIOCKOCTH.

9. YcoBue napasieIbHOCTH JIBYX IPSIMBIX Ha IJIOCKOCTH Yepe3 obIue ypas-
HEHWS.

6. YciioBHe IepecedeHns JIByX ILIOCKOCTel depes obime ypaBHEHUs.
7. Haittn KoopimHaaThl GOKYCOB U ypaBHEHHs JAUPeKTpHC dyumnmca 4x2 + 3% +
8r —2y — 11 =0.

8. Haiitu paccrosiaue ot Touku A(1, —2,0) no miockoctu «v : 3x+4y—5z—5 =

9. Ina muaumn 22 — 4ay + 4y* + 40 — 3y — 7 = 0 maiitua dopMyasl 1peod-
Pa30BaHUs KOOPIMHAT IIPY MTOBOPOTE CUCTEMBI KOOPIUHAT, C IEJIHI0 NCK/TIOIEHNUST
[POUBBEJICHUSA LY.

10. Haittu mapamerputdeckue ypapHenus npsmoit £ : 2x — 3y + 6 = 0.
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1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OX.

2

N O Ot = W

. YpaBHEHUS JTUPEKTPUC JLIHIICA.

. Ob11ee ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH.

. Obmue ypaBHeHUs MPSAMOil B IPOCTPAHCTBE.

. YpaBHeHHUe KacaTeJbHOH K runepbosie.

. [Tapamerpudeckne ypaBHeHusi IPsAMOil Ha TIJIOCKOCTH.

. HaiiTu nmapamerpudeckne ypaBHeHUs IIJIOCKOCTH « : 2x — 3y + 22 — 6 = 0.

8.

OrmpeiesnTh B3aUMHOE PaCIoioKeHne npsmbix ¢ @ 2x — 3y + 6 = 0,45 :

4o — 6y +7=0.

9.

[Mpunamnexxur jgu Touka A(1,2,3) upamvoit £ 1z =2+t y =4+ 2tz =

—3 —6t7

10. OnpesiesuTh B3auMHOE PACIIOJIOXKEHUE TLJIOCKOCTel oy @ 20 — 3y + 2 — 6 =

0,042

4 —6y+22—-T7=0.
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1. YpaBHeH#ue 3/ JIMIITHYECKOTO IUJINHIPA, 00PA3YIOIe KOTOPOro MapaJiiesib-
ubl ocu OV.

2. YcnoBue cOBIAJICHUS JIBYX MPSIMBIX Ha, IIJIOCKOCTH Yepe3 O0Iue YPaBHEHUS.
3. YcsoBue mapaJuie/IbHOCTU JBYX ILIOCKOCTEH depe3 obiue ypaBHEHUS .

4. YcnoBud 1epecevdeHnd JABYX MPAMBIX 110 TTapaMeTPUIecKuM YpPaBHEHUAM B
ITPOCTPAHCTBRE.

5. JlupekTopraJibHOE CBOMCTBO SJIIAIICA.
6. IIpocreiimue Buibl ypaBHEHUsT KBAJIPUKU HA TLJIOCKOCTH.

7. Hammmcarsb ypaBHEHUS aCUMIITOT IUIIEPOOJIBI, Y KOTOPOI PACCTOSHUE MEXKTY
dokycamu B 3 pasa 00JIbIIE PACCTOSHUST MEXKLY JUPEKTPUCAMIU.

8. Hng mummm o2 — 4oy + 4y* + x + 2y — 2 = 0 Haiitn dopMysIBI Ipeobpa-
30BaHUs KOOPJMHAT IIPU ITOBOPOTE CUCTEMbBI KOODJMHAT, C IEJIbI0 MCKIIOUEHU
IIPOU3BEJICHUS XY.

9. Haiitn KacaTeabHbIe K napabosie 4x —y? —4 = (, IpoBeIenHbIe Yepe3 TOUKY
A(2,-2).

10. Haittn nmapamerpudeckue ypaBHeHus mnpsimoii £ : 2x — b5y + 4 = 0.
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1. Kanonuveckoe ypaBHeHUE 3/UTUIICOUIA.
2. Ompejiesienne runepooIIb.

3. Kanonuveckoe ypaBHeHune miocKOCTH.

4. Obmee ypaBHeHHe MPAMOIl Ha MJIOCKOCTH.

5. YcioBrue EpPHEHIUKYIIPHOCTU JIBYX MPSIMBIX Ha IJIOCKOCTU 4Yepe3 OOIIme
ypaBHEHUA.

6. YcioBue coBIaJIeHUs JBYX ILIOCKOCTEl depe3 obiue ypaBHEHUS.

7. g mannu 42 + 242y + 11y? + 642 + 42y + 51 = 0 naittu GopmyIibl 1peod-
pa3oBaHusl KOOP/IMHAT IIPHU ITOBOPOTE CUCTEMBI KOODJUHAT, C IIEJIHI0 UCKJIIOUEHU s
[IPOU3BEICHUS X.

8. Paccrognume Mexxmy JupeKTprcaMy JUIAICA B 2 pa3a OO0JIbIe PACCTOSHUS
Mezxk ity bokycamu. Haiitu skcrieHTpucuTeT /UIHIICA.

9. Haiitn napaMerpuyeckue ypaBHEHUs ILJIOCKOCTH « : 2x — by + 22 — 4 = 0.

10. OupenesiuTh B3auMHOE pacIojiozKeHue mpsambix £ : 2x + 3y + 6 = 0,45 :
4oy — 6y +7=0.



